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Mexanuko-maTemaTudeckuil ¢paKyabTeT

Bapuanr 1 (mapr)

1. Peuuts ypasHenue

3¢ -2z~ 2| =3v3c+18 —2|v3z + 18 — 2|.

2. Pewnts HepaBeHCTBO

10821 442 —42(7 — %) <1
log,,3(21 + 4z —22) ~ 4

3. B tpaneupn ABCD c 6oxosofi croponoit CD = 30 auaronanu
nepecekatotrea B Touke E| a yrapt AED u BCD pashbl. OKpYXHOCTb
paauyca 17, npoxonsawmasn gdepe3 Touku C, D u E,| nepecekaer ocHOBa-
nue AD B touke F u Kacaercd npsamoit BF. HaiiTu BeICOTY Tpaneuus u
€€ OCHOBaHMSI.

4. Moxuo nu nonobpars uncia A, B, ¢, 1 Tak, 4Tobbl BHIpaXKEeHHE

(sin(z — 3) + 2)* + Acos(z + ) + Bsin(2z + 1)

NPHHUAMAJIO TPY BCEX T OAHO M TO e 3uadenue C? Ecnu na, To Kakue
3HAYEHHUS MOMXKET IIPHHUMATL KOHCTaHTa C7

5. Ocuosanuem npamoit npusmet ABCA'B'C' ¢ BricoTo#t % CILY XKHT
rpeyronsauk ABC, B kotopoMm AB = BC =1u AC = % Yepes TOYKY
nepeceuenus aunaronaneil rpaun ACC'A' na paccrosHuu 14—3 or Touku A
IIPOBOJMTCS TIJIOCKOCTH, Aensuias o0bEéM npu3Msl nononaM. Kakosa Han-
Bosblas MNOWAAb CEYEHNs MPU3MbI TAKOH MJIOCKOCTHIO?



Mexannko-maremarHyeckuff paxkyasrer

6. Haittu Bce 3Ha4eHus: @, Npu KOTOPLIX CUCTEMA

ar’ +2(a+ D)z +a+1320

nMeeT €AUHCTBEHHOEe peuieHue.

{(a—l)z2+2az+a+4<0

Pewmenns

1. Omeem: 6.

3z — 2z — 2| = 3v3z + 18 - 2|v/3z + 18 - 2
= f(z) = f(V3z +18),

t+4, t2=2,
rae f(t) =3t - 2)t - 2| = {5t—4, t<e.

QDyukuua f BO3pacTaeT Ha KaxkAoM 3 ayuelt [2;00) u (—o0;2]; a
3HAYMT, H Ha BCelt ducioBo# mpaMoit. I10aTOMYy [aHHOE YPABHEHHE PAB-
HOCUJILHO yDABHEHHUIO

' 2 =3z 41 —6)(z+3)=0
e = VETFTE e {0 S0 HIE _ [E-0)@+3)
z20 z20
&> r =06.

2. Omeem: (~3;2~2v6) U (2~ 2v6; -2) U (~2;2) U (2;2+ 2V/6) U
2+ 2V6; 7).

log (T—z) lg(7—z)-1g(z+3
2144z —228 7~ 1 1g¢(21+4z—x2)
log, 1a(21+4z—22) <z = {$+3 ;él
41g(7 —z) - lg(z + 3) < (1g(7 - z) + lg(z + 3))2
&= (zx+3#1
21 +4x —z2 #1
2
Ig(7—z) ~1g(z+3))" >0
o, [ (8(7-2)~lgz +3))
z#-2,2+2V6

1
<3



Bapuanr 1

T—z#z+3

z+3>0 -3<z<7
= y7-z>0 {x;éﬂ:2,2:t2\/6,

T #-2,2+2/6

npuuém —3 < 2-2v/6< -2<2<2+2V6< 7.

Puc. 1

Bnucanuste yriisit CED u CFD paBHbl, TaK Kak ONUPAIOTCs Ha 06~
myto ayry CD (puc. 1), a yrnet CED u CDF passbl, TaK KaK COCTaB-
as10T B cymme ¢ yrnamin AED n BCD mo 180°.

IHostomy LCFD = ZCDF n Bvicota Tpaneuuu pasHa Boicore CH
(puc. 1) pasaoGenpennoro rpeyronsuuka FC D, 10 ecTb B crily TeOpeMbl
CHHYCOB

: _CF _ 30 _ 15
sinZD = SR -1 - 1%
= CH = CDsin/D = 315 = 130,

Tax xak npamas BC nepnesaukynsapHa pagurycy CO OKpy»KHOCTH,
To BC — xacarensnag u BF = BC (BF — xacarejibHas 110 YCROBHIO),
npuuém LBCF = ZCFD. CienoBarensto, Tpeyronsiuku CBF uw FCD
oAo0HbI, OTKYA2 TOMyYaeM ‘

_ CF _ 30 __ 15 _ 15.17 __ 255
BC=CD FD ™ 2cosZD — 15y2 8 — 8°
Vi-(8)



MexaHHKO-MAaTEMAaTHYECKHH haKyabTeT

Yrast AFC u BCD paBsbt (IOCKONBbKY COCTAaBIISIOT B CyMMe C yrila~

mu CFD u CDF no 180°).

ZCBD = LEDF = LEF = /ECF,

noatomy tpeyroaouuky ACF u DBC nojsobusi, a anaunr,

AF=CD-$£ =FD=CD 2cos/{D =30-%2
= AD = AF + FD =2AF =32

4. Omeem: ga, C = 5.

Ecnu kx Bbipakenuio

f(@) = (sin(z - %) + 2) =sin®*(z — %) + 4sin(z —

=41 — Lcos(2z — &) + 4sin(z - §)
npubaBUThL BLIPAXKEHUE
g(z) = Acos(z + @) + Bsin(2z + ¢)
= Asin(z + ¢ + §) + Beos(2z + 1 ~ §),
rae
A=-4, B=1, p=-3-% v=§-%
o cymma h(z) = f(z) + g(z) Gyaer KOHCTAHTOM.
C apyroii CTOPOHBI, €CIIH BbIPAYKEHHE
h(z) = 4% + (A cos(z + ) + 4sin(z — 1))
+(Bsin(2z + ¢) — 1 cos(2z — &)

€CTb KOHCTaHTa, TO IIPH BCEX T MMeeM

5)+4

0 = h(z) — h{z + m) = 2(Acos(z + ) + 4sin(z - %))

= 0=h(z)-h(z+ %) —2(Bsin(2.r+2/))
= h(z) =4} +0+0= 3.

3 cos(2z — &)



Bapnanr 1

Puc. 2

. 169
5. Omeem: g355V/187.

3aMeTHM, YTO IIOCKOCTDb, IPOXOAAIIAs yepe3 TouKy M nepecedenus
aunaronaned rpann ACC'A' u genamas o6béM Npu3Mbl HonoaaM, 06:a3a-
TENILHO NMPOXOIHT 4epes cepeauny N pebpa BB': peiicTBuTensHo, ecnu
OHa MPOXOIUT depe3 To4Ky N, TO JeNuT NIPU3MY HA J[B€ CHMMETPHYHbIE
oTHOCUTENIBHO ocu M N yacTy, a ecnu HeT, TO, nepecekas rpaas ACC' A’
10 HeKOTOPOMY orpe3ky K L (puc. 2), OHa He MOXKET JE/NNTH NPU3MY Ha
PaBHOBEJIMKUE YaCTH, TaK KAaK 3TO yiKe JeJaeT NAockocTh K LN,

Takum 06pa3oM, cekymias IIOCKOCTb NIEPIIEHAMKYNAPHA IPaHK
ACC' A" u mokeT nepecexkars 3Ty rpaib aubo no orpesky Ki Ly (puc. 3),
160 no orpesky KoLy (puc. 4), rae

a=/LAMD, sna=$%, cosa=%, AH={, AM =%,
B=/AMH, sinﬁ=%, cosﬁ:%,
cos LDMLy = cos(f — @) = 12, tg(f—a) = &,

sin ZDM K, =sin(B + a) = %—g—

B nepBoM cityyae cedeHue BRITIAIUT, KaK Ha PHC. 2, 4 UMEET ILIOIAIhb

Si=(MN+KE)- KM =MN(1+ 48 \m[, =



Mexaunko-MareMaTHIeCKHH (paKyapTeT

a K D c
AI D, CI
4
14
K
NG
A “ K
!/ Ja
Bl \H AR L,
14
]
4 3 D L C 4 3 D c
14 14
Puc. 4
Tae=V/187 = g52./187.

Puc. 3
1_(14) (1+i‘4__§2_u>.;é%_:

Bo BTOPOM CJIy4a€ CeYeHHEe — TPeyrojibHOe U UMeeT NJUIOLIAAb

So=KoM -MN = '31243-\/1— % mVlS < 8.

335

.3 4
6. Omeem: —%, 3.
MHOKECTBO PEIEHU KAXKI0TO U3 HEPABEHCTB CHCTEMbI

(a—l)z2+2az+a+4\0

{ax2+2(a+1)m+a+1>0
MOXKET NMpPeICTaBiaTh COO0H OTPe3oK, ayy (C HavaaoM), O6beTHHEHHE
JBYX HENEepeCeKAomUXes JIydel, OpsMyIo, TOYKY WM MyCTOe MHOMXKECT-
Bo. IlosToMy cuCTEMa MOXKET MMETb EIMHCTEEHHOE PEIICHHE TOJIBKO B

)

cnenyromux cydaax A u B
A. PeineHnem OJHOIO U3 HEPABEHCTB SBJSIETCH POBHO OJHA TOYKA, TO

opd

)
it

ecTh mubo
—(a-1)(a+4)=0
a® — (a—1)(a+4)

b {a>1



Bapnaur 1

TOrJa UMEEM

o +82+16<0
2 = r=-2
4z + 14z +720
anbo

a= -1,

2 {ia:ol)g—a(a+1)=0 —

TOTHa UMeeM

{—2m2—2z+3S0
= T € J.

-z 20

B. MuoxectBa peleHuil 000MX HEPABEHCTB MMEIOT OBy rpaHNd-
HYIO TOYKY, TO €CTb CYLIECTBYET PEIeHHe CHCTEMbI

(a-1)2*+2az+a+4=0
ar® +2(a+ Dz +a+1=0

Tr =
= ?+22-3=0 = [w-—

oTKya, jinbo

3) a-9-2(a+1)3+a+1=0 = a=3%, rorna umeem
22 +1024+21 <0 (z+3)(z+7) <0
{5m2+18z+9>0 {(:c+3)(z+ >0
= -T<zr<-3
6o

4) a+2a+1)+a+1=0 = a= -2, rora nmeem

~72° -6z +13<0 (z-D(z+2)20
-32°+2z+120 (z-1)(z+3) <0
<< z=1.



Mexanuko-marenarniecknil akynsrer

ToaBOAA UTOT, NMONTy4aeM, YTO TPeGOBAHMIO 337a4H YIOBIETBOPSIOT
3HaYeHNs @ = —3, § ¥ TONLKO OHm.

Bapuant 2 (mapr)

1. Pemurs ypaBrenue
4z — 3|z — 1| = 4v/52 + 14 - 3|5z + 14 - 1].

2. Pemnrtp HEpaBeHCTBO

10824 _3,—52(7 + 6)
logy_ (24 — 2z — 22)

1
< Z
3. B tpanenun ABCD ¢ 6Gokogoii croponoit AB = 10 auaronanu
nepecekaloTca B Touke £, a yrnel AED u ABC pasusi. OKpyXHOCTE
paanyca 13, npoxonsimas vyepe3 touku A, B u E, nepecekaetr OCHOBa~
uue AD B Touke F' u kacaercs npsamoii CF. Haiitu BeicOTy Tpaneuuu u
€€ OCHOBaHu.

4, MoxHo nm nopgobpars uncna A, B, ¢, ¥ Tax, urobpl BoIpaxkeHune

(cos(z — )+ 3)2 + Asin(z — ¢) + Bsin(2z — ¢)

NPUHUMAJIO NIPH BCEX T OAHO M TO Ke 3Hauenue C?7 Ecau ma, 1o Kakue
3HaYEHUs MOXKET NPUHUMAThL KOHCTanTa C7

5. Ocnosannem npsimoit npusmst ABCA'B'C' ¢ sricoro#t £ caysxar
rpeyronsuuk ABC, B Kotopom AB = -‘.} u AB = B(C = 1. Yepes TouKy
nepeceueHnst quaronajei rpasu ABB’' A’ va paccrosiuuu % ot Touku A
TIPOBOAUTCS IIJIOCKOCTD, JAeNAmad 00bEM npu3msl nononaM. Kakosa Han-
MEHbIIAs MJI0MAAb CEUeHHST TPU3MbI TAKOH IJIOCKOCTHLIO?

6. Haittu BCe 3naueHUs @, PN KOTOPLIX CHCTEMA

ar’ - 2(a+ 1z +a+5<0
(@a+1)z* ~2(a+2)z+a+220

10



Bapuanat 3

uMeeT eJMHCTBEHHOE DEellleHHue.

OrBeTsI

6<z<4,z#-1+2V6,-1,3.

S
Q
I

Bapuant 3 (maii)

1. Pewurts HEepaBeHCTBO
26° + 27 > 9(6 — v10)" + 3(6 + V10)".

2. Ilpu KakuX 3HAYEHUAX T YACIA
log, (222 + 4z), log,(8 —z? —19z) u log, (z® - 15z + 7%)

SIBIISIIOTCA JJIMHAMU CTOPOH HEKOTOPOrO PaBHOOEIPEHHOIO TpeyroJbHH-
Ka?

3. e okpyxHocTH ¢ uenrpamu O u (@), mepecekaiommecs Apyr ¢
apyroMm B Toukax A u B, nepecekawor buccekrpucy yrna OAQ B TOY-
kax C' u D coorsercrBenso. Otpesku OQ u AD nepecekalorcs B T04Y-
ke E, npuuyém mnowaau tpeyronsuukos OAE n QAE passn 18 u 42
coorBercrBenHo. Haitru muomans yersipéxyronsanka O AQD u oTHOMmE-
uue BC : BD.

11



Mexanauxo-maremaTHyecknil axynbrer

4, PemuTh ypaBHEHUE

|cos 2z sin 6z| + |cos 6z sin 2| = sin 3T,

5. OcHoBanueM TpeyroabHO#W mupamunsl SABC ciyxut Tpeyrosb-
nux co cropodamu AB = BC = 15 u AC = 18. /IsyrpanHsie yriibl 1Ipu
pébpax AB u BC paBHB! 1O arctg%, a npu pebpe AC — . Cdepa,
HeHTp KoTopoi JexuT B nnockocru ABC, kacaercs 60KOBBIX rpaHeit B
roukax K, L m M. Hatitu paguyc cdepsl, onucaquoli OKoI0 nupamu-
apt SKLM.

6. HaitTu BCe 3HAYEHUSA NAPAMETPA @, IIPH KAXKAOM U3 KOTODBIX I'Da-
huxu byl

bl drt3e-T
Tz Y= "z 1

pa36uBaIOT KOOPAMHATHYIO NJIOCKOCTb POBHO HA MsTh dacTeil.

Pemenna

1. Omeem: (—o0;logg, /7591 U [logg_ /55 3; 00).
26" + 27 > 9(6 — V10)® + 3(6 + V10)®
e (ab)® + 27 — 9a® — 3b™ > 0,
rae a = 6 — /10, b = 6 + 10,
= (@@ -3)HB" -9 =0
< (z —log, 3)(z —log,9) > 0
z>log, 3
z < logy 9,
Tak Kak log, 3 > logs 3 = logy 9 > log, 9.

2. Omeem: —8.

12



Bapunanr 3

Yucna logy (222 + 4z), logy(8 — 2* — 192), log, (2 — 15z + 73) siB-
JISIOTCA JIMHAME CTOPOH PaBHOGEPEHHOTO TPEYTOIbHUKA B CIIELYIOUIHX
cayqasx:

20?2 + 40 =8 — 2% — 19z
) {210g2(2:1:2 + 4z) > log, (2% — 15z + 7%) >0
(e +8)(z-1) =0
= (22 +42)’ > - 152+ 75 > 1 & z=-8,
2z +42>0

TaK KakK

(2-64—-4-8)>>64+15-8+7}%
(@ 3+ep)’<i-15-3474

) 22% + 4z = 2® — 15z + 71
2log2(2z2 + 4z) > log, (8 — % — 19z) > 0
{m2 +19z =7}

— PpEIIeHuH HeT;
8—12-19z>1 p '

21og, (8 — 2 — 19z) > log,(22% + 42) > 0
2z% + 4z = 3
222 +4z > 1

) {8—z2—19m=z2—15m+7%

— peleHuil HeT.

18



Mexanuxo-mareMaTnieckuf ¢paxynabrer

Puc. 5

3. Omeem: 200, 3 : 7.
W3 pasencrsa yriios QAD u QDA (B paBHOGEIPEHHOM TPEyTOALHHE-

Ke AQD; puc. 5) nonyusaem
LQDA=/LDAO = QD || AO,
noatoMy uderbipéxyronsuuk OAQD — rpaneuns u

SposS .
Spor = Sqar =42, Sqpp = PR = 52 =08

=% Soagp =18+ 2-42 + 98 = 200.

Tak kak AE — Guccexrpuca B Tpeyronsauke AOQ, to
OA __ Spap _ 18 _ 3
QA T Sgar T 42 T T
M [0 Teopeme CHMHYCOB MMeeM

BC __ 2.0A-8in ZLBAC OA _

BD — 3QAeinZBAD A

~qjw

4. Omeem: £3Z + In, ruen € Z.

| cos 2z sin 6| + | cos 6z sin 2z| = sin 32

{ cos 2z sin 6z cos 6z sin 2z > 0
3
1

| cos 2z sin 6z + cos 6z sin 2z| = sin 3T

cos 2z sin 6z cosbzsin2r < 0
| cos 2z sin 6z — cos 6z sin 2z} = sin 32

14



BapuanTt 3

sindxsin12z > 0

CA)

| sin 8z| = sin 3¥

sindxsin12x < 0

3
|sindz| = sin {F

{
\
{{ cos8z — cos16z 2 0
\

1 — cos 16z = 2sin® 37

cos8x — cos 16 < 0

1 — cos8z = 2sin 23{—1-

cos8z > cos 16z = cos &

| cos 16z > cos8z = cos 8z
{ 16z = i:fls—’l’ + 2, ne€”

cos8z > 2cos’ 8z — 1

2cos?8z — 1 > cos8z = cos 8

r _ 43
{Sx—:tﬁl-i—wn

cos 8z > ;1,

1
[cosSx < —%

< 8z = +3 + 2mn,

Tak KaKk cos(m £ 30) < 1w -] <cos ¥ < 1.

5. Omsem: 26—6 221.

Ilycts O — nentp, a r — paxuyc cdepsl, Kacaweiics OOKOBLIX rpa-
uelt B roukax K, L, M (puc. 6).

Toraa cgepa, nocTpoeHHas Ha orpeske SO Kak Ha guaMerpe, mepe-
cekaer npamole SK, SL, SM B toukax K, L, M cooTBETCTBEHHO, TaK

kak yrnsl SKO, SLO, SMO — npsawmste. [Tosromy SO — nnamerp onwu-
caHHO# okosto nupamuasl SK LM cdepnt (onpenensiemodt 0AHO3IHAYHO).

15



Mexanuko-MareMaTHYeCKHYE daKyabreT

Puc. 6

W3 cummerpuysocTy mupamuibl SABC OTHOCHTENHHO ILIOCKOCTH
SNB (puc. 6) cnenyer, aro Touku O n H (ocrosanue sricorst SH = h
n¥paMuabl) JiexaT Ha npamoli N B, npruém

LONK =£HNS=1%, [OPL=/HQS =arctg},

OTKynAa

HN=h, HQ=Th, ON =rV2,
0P=f-—r——T=5'f\/§.

Puc. 7

16



BapuaHr 3

W3 nonobus tpeyronsunkos BHQ, BOP, BCN (co croporamu BC =
15, CN =9 u BN = 12; puc. 7) umeeM

Th _ 5r/3 9 _ 3 _ 18 _9
-k T v~ 5 =5 = h=15 rv2= 2.

U3 npsaMoyronbHoro tpeyronbauka SHO Haxonum

2 2 2 2.
S0 =+ (rV/E=1)" = ()7 + (3 - )" = F3h

SO _ 9231
== 5 =TIz

6. Omsem: [0;1].
I'padux dbysxuuu
_ Ba41 _ 1
fla) =28 =3+
ecrb runepbona, a rpadux byHKIMH
_ 4z43a-7
g(z) = Lt

MOKeT U He ObITh runepbosioit Ipy yCJIoBHH
a 4

4 30T — a=0,1,§.

a

1) Ecim a = 0, 10 g(z) = 7 — 4z n rpaduku pacnosoKeHbl, Kak
Ha puc. 8: mpsaMas y = g(r) Kacaerca runepbonsl ¥ = f(x), TOCKOILKY
g(z) = f(z) = T-4r=383+1 < zv=2.

2) Ebma =1, 10
g(m) = 4;::14 = 47 T 76 17

¥ paciosioxenue rpahuKkoB nokazaHo Ha puc. 9 (3ameruym, yro f(1) = 4).

3) Ecom a = £, 10 (puc. 10)
g(z) = r“:z:i =3, z#%

4)Ecmna # 0,1, g—, T0 062 rpaduxa — runepboIbl, KOTOPbIE B CIIy4ae
repeceyeHdsi APYr ¢ Apyrom pa3OHUBalOT IJIOCKOCTh Ha Gosblmee 4MCyIO

17



MexaHuko-MareMaTHyeckuit paKkyapTeT

Ay

Puc. 9

yacTel, 4eM B CIydae HellepeceyeHns, KOTa OHM pa30UBaIOT IJIOCKOCTD

18



BapunanT 4

A
NI
3 >
y=f(x) 5 y=g®
| 4
| °=3
3 x
4
Puc. 10

KAaK pa3 Ha Tk 4yacreil. [locieanee nmpoucXo uT TOrAa U TOJALKO TOrIA,
KOr[a He HMEET KOpHe#H ypaBHEHHe

f(:z:) - g(a:) — 3z+1 _ 4z+3a—7

az—1
Bz+1){az-1)=z(dx +3a—T7)
{z;éo,%
Ba—)2* +2(2-a)z—1=0
on

T. €. KOTZAa AUCKPUMHUHAHT ypaBHeHHMs (KBAJPATHOrO, Tak Kak 3a # 4)
OTpHUIIATEeH:

(2-a)?+(Ba~4)=ala-1)<0 <> 0<a<1

(unaue oH cpasy nomoxureneH, ubo a # 0,1, u nocneanss cucrema obs-
3aTENBHO UMeeT pelleHue).

Wrak, nonyvaeM, 4TO HAC yCTPAMBAIOT B TOYHOCTH CJEAYyIOIIKE 3Ha-
yenna: a=0,1ul0<a< 1.
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Mexanuko-mMaTeMaTH4eCKH#A (PaKy/IbTeT

Bapunant 4 (maii)

1. Pemnth HEPABEHCTBO

27% + 24 > 2(7+ v22)" +12(7 - V22)".

2. [Ipy xaxkux 3HAYEHHAX T YHACIA

logs (2% +z), logs(8 — 2% —9z) u logy(z® — 8z +73)

ABNAIOTCS AJIMHAMK CTOPOH HEKOTOPOro PaBHOGENDEHHOrO TPEYTOJbHU-
ka?

3. Jpe okpyxuoctu ¢ genrpamu O # (Q, nepeceKaroliuecs: Apyr ¢
apyroM B Toukax A u B, mepecekaior Guccekrpucy yria OAQ B Tou-
xax C n D coorsercreenno. Orpesxu 0Q u AD mepecekalorcss B TOY-
ke E, npuuéM nnomanu tpeyronvunxos OAE n QAE pasust 49 u 21
Sethe) #io. Hafttu nnowans gersipéxyronsuuxka OAQD u otHoe-

IHEM TPeyroibrol rmmpamuasl SABC ciyRur Tpeyrois-
amn AC = BC = 15 u AB = 24. [iyrpanusie yrisl npu
# BC pasnbl no arcctg 7, a npu pebpe AB — 45°. Cdepa,
opoft sexxur B mnockoctu ABC, kacaercs 60KOBbIX rpameif B

m K [fg} .L H M. Ha#itn paauyc ccdepsl, onucansoi okoio OHpaMU-

6. Hafitu Bee 3navenns napamerpa a, npu Kaxzom u3 KOTODBIX rpa-
bukn bynxmit

z az — 1

Pa30HBAIOT KOOPAMBATHYIO TLIOCKOCTD POBHO HA NATH YacTei.
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Bapuanr 5

Ortsersr

1. (—oo;log;_ 55 2] U [log,, /55 12; 00).
2. -4

3. 100, 7: 3.

4. =+ 4+ 3mn, rie n € Z.

5. 3%v941.

6. [-1;0].

Bapuanr 5 (utosb)
1. PemuThs HepaBeHCTBO
T 2 log, (101 - 10° — 10212%) — log, (101 - 2° — 52+% . 22+2%),

2. Wmeer v ypaBHEHHE

12cos(3f + z) = |4 — 5cos z|

xoTd Obl OJiHY 11apy KOpHeHl, paCCTOAHNE MEXIY KOTOPBIMH HE IPEBOCX0-
IAT 12'~?

3. Yepes sepuunst A, B, C napamenorpamma ABCD co cropona-

mMu AB = 3 u BC = 5 npoBefgHa OKPYKHOCTb, NEPECEKAIOIAN 1P~
My BD B touke E, npuuém BE = 9. Haittu nuaronans BD.

4. Haiitu Bce TpéX3HAUHbIE HATY PAJILHBIE YUCJIA, KAXKJI0€ U3 KOTOPBIX

Gonblilie CyMMBI KBAAPATOB CBOMX IMdp poBHO Ha 517.

5. Haittu Bce uncyia, KOTOpbie HE MOrYT OBITH KOPHSIMH YDaBHEHUS

44/22% + 28 = a /4 - a* (2 + 422 - 8)

H{ [IPpH KaKOM 3Ha4YE€HHUM napamerpa a.
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Mexanuko-MareMaTnyeckulf GaxynsTer

6. OcnoBanue ABCD npsiMOyro/ibHOrO napajiyieienunesa
ABCDA'B'C' D' nosepuynu B nsockocru ABC na yron 30° Bokpyr T04-
KM nepecedenus guaronaneit AC u BD (Bepmuna A nosepHyiach B Ha-
npapienun Bepiibl D), a 6okoBbie rpany 3amenunu rpansmu AA'B,
A'B'B, BB'C, B'C'C,CC'D,C'D'D, DD'A u D' A' A. Haiitu Bce 3Ha-
YeHus, KOTOPble MOXKEeT IPHHUMATH IePUMETP U IUIOWAL CeHeH s 10Ny~
YEHHOr'0 MHOT'OIDaHHHKA IVIOCKOCTBIO, mapajuienbHol mirockocrn ABC,
ecyiy nepuMeTp upsamMoyroiasHuka ABC D pasen 26, a ero miaouaas pas-
Ha 42.

Pemennsa

1. Omeem: (—o0; ~2]U [0;1g 101 — 2).
T > log, (101 - 107 — 10%%2%) — log, (101 - 2° — 52%® . 22+2%)
<= logg (101 2% — 52F2.92%2%) 4 Jog. 5% > log, v,
rae y = 101 - 10% — 102+2%
<= logsy 2 loggy-logy 5 <= (logy, 5~ 1)logy <0
< 0<y<l < 0<101-10°-10*"2* (1
10°+2 < 101
(10° - 45)(10* - 1) > 0
[101 <1072 < -
0
10° < 10° < 188 0<

2. Omsem: Her.

12cos(3% + z) = |4 — 5cosz| <= 12sinz = |5cosz — 4]
12sinz = £(5cosz — 4)
sinz 2 0.
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Bapuanr 5

4 1
C cos x
B sinx=l—écosx
A 3 12

Puc. 11

Peirenns nostyweHHOM cucTeMbl H300paXKaIOTCs Ha YHACI0BOM OKPYXK-
HocTH roukamu A u B (puc. 11), npuyéM paccrosanue Mexay Gamxaili-
IIHMH KOPHSIMHM PaBHO

~  AB . ATD
AB:le_';éE:AACBzw—2arctg%>%,

Tax Kak arctg 3 < ¥.

3. Omeem: 3.

Puc. 12
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Mexanuko-mMareMaTHyeCKH# paKkyasTeT

O6o3nauum BD = 2z, AC = 2y. Torna us paseHCTBa NapaJuieno-
rpamMMa ¥ TeopeMsl 06 oTpe3kax nepecekammmxcs xopa (puc. 12) nomy-
YaeM

z-9-z)=y y 9z = 22 + ¢
= 9z=17 = BD=2r=3.

{(2z)2+(2y)2=2-32+2-52 {x2+y2=17
=

4. Omseem: 618, 659, 698.

Ecin Tyz — uckoMoe Tpéx3HAYHOE YHCIO, TO YCIOBYE 3a1a4H DABHO-
CHJIbHO PABEHCTBY

100z + 10y + z = 2% + y? + 22 + 517
&= (z—50)2 + (y — 5)2 + z(z — 1) = 2008.

W3 rabauubt

Y, 2 6 112
y=52125]16 16
2z—1)] 0] 0]2]|6(12]20|30|42}56] 72

W
H
[
(=
-
o}
o

©o
-~
—_
o
-t
'
Nel

BHAHO, 4YTO

45% > 2008 > (z — 50)% = 2008 — (y — 5)% — z(z — 1)
> 2008 — 25 — 72 = 1909 > 432,

orkyaa |z — 50| =44, = 6 u
(y - 5)% + 2(z — 1) = 2008 — 442 = 72.

13 Toit xke Tabnunp! nony4vaem, 4To MOCJIE/Hee YPABHEHHE PABHOCHIIBHO
COBOKYNHOCTH

(y—5)° =16
2(z~1) =56 {

(y-5°=0 = {
2/z-1)=72

©o

N oNw
Il
O ot 0o
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BapuaHT 5

5. Omeem: (—o0;—2)U (_%;0) U (%;oo).
ObnacTs 3Ha4eHuH QYHKIUH
fla) =avi-at, —V2<a< V2,

€CTh OTPE30K [—\/5; \/Q], TaK KaK BeJIMYUHA

[f(@)l = Vat(d - a*) = V4~ (2-a?)?

npuEEMaeT BCe 3Havenns or 0 g0 v4 = /2 sxmountensro. [lostomy
KODHAMH ypPaBHEHUS

4/ 22 + 28 = f(a)(z + 42% — 8)

HE MOTYT OLITh T€ W TOJBKO T€ 3HAYEHUS T, KOTOPbIe JubO He BXOAAT B
0/13 ypaBrenus, T. e.

22" +2° <0 <= 2}z +3}) <0 = -Ll<z<0,

b0 yIOBJETBOPHIOT HEPABEHCTBY

422 + 2% > V2|z + 42 — 8|
<= 16(2z* + °) > 2(z + 42% - 8)?
<> 632> +162-64>0 <> (z+8&)(z-5) >0
z>§
= r< -8

6. Omsem: 26, [42; %:44@].

IlepuMerp ceueHMs MHOTOTDAHHHKA ILIOCKOCTBIO, OTCTOSAMIEH OT OC-
nosanusi A'B'C'D' (pa3mepom 6 x 7) Ha paccrosiuue z € [0;h], toe h
— BBICOTA HCXOAHOTO MapaJLIeJIeNUNea, IpeICTaBser coboll TuHeinyo
dbyukumnio P(z), Tak KaK CeYEHHE KAXHOH U3 BOCHMHU IEPEYNCICHHBIX B
YCJIOBHH rpaHeif €CTh OTPE3OK, AJIMHA KOTOPOTO JIMHEHHO 3aBHCHT OT Z.
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Mexanuko-mMaremarnieckut pakyaprer

Puc. 13

Hostomy u3 pasencts P(0) = P(h) = 26 crexnyer, uro ¢byuxuus P(zx)
ecTh KOHCT3HTa, paBHas 26.

Axanoruyno, miowaus ceveHus: S(x) ecTb KBagpaTHuHas DYHKIASA,
yaosnersopsitomas pasencrsam S(0) = S(h) = 42, nosromy oHa jgocrTu-
T3€T IKCTPEMYMaA B TOYKe %, T. €. KOrJia IJIOCKOCTh CeYEHHUs PABHOYAAIE-
Ha OT OCHOBaHuil (cM. puc. 13, rie u300paKEH BUA, «CBEPXY», & CEUCHUE
3aIITPUXOBAHO). DTO CeueHue npeicrasnser 8-yronpHuk (puc. 14), mio-
Ik KOTOPOrO PaBHA

S =G+ HE+IF DT PF -3 0
— 2534843 > 492
8 .

BapuanTt 6 (miosn)

1. Pemmnts HEpaBeHCTBO
z < logs(16 - 15% — 15172%) — Jog, (16 - 5% — 31+% . 5l+22),
26



Bapuanr 6

Puc. 14

2. Nmeer nu ypaBuenue
12sinz = |9sin(z — 3F) — 8|

xoTs ObI OHY Napy KOPHEM, PACCTOAHHE MEXKAY KOTOPBIMH HE IPEBOCXO0-
aur 27

3. Yepes sepuunni A, C, D napamrenorpamma ABCD co cropona-
M AB = 7 u AD = 4 nposeligHa OKPYXKHOCTb, MEPECEKAOMAS Nps-
Myt BD B touke E, npuuém DE = 13. Haititu auaronans BD.

4. Haiitu Bce TpEX3HAYHBIE HATY DAJILHBIE YNCIIA, KAXK0E H3 KOTOPbIX
6onbIile CymMMbl KBaApaToB cBoMX uudp pOBHO Ha, 667.

5. Hailtrn Bce uncna, KOTOpble He MOTYT OBbITh KODHAMH YPaBHEHHs

3v/3z4 = 223 = av/6 — a*(z? — 3z + 6)

HH IIPH KAKOM 3HAYEHHH MapaMmerpa a.
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Mexannko-MaremMaTHyecknt paxyaprer

6. Ocuosanne ABC D npsiMOYroJibHOrO napajijiesienuness
ABCDA’'B'C' D' nosepuynu B nnockoct ABC na yroa 60° Bokpyr T04-
k# nepecedennst guaronanelt AC u BD (sepmmna A nosepHynach B Ha-
NpaBieHNH BeplinHbl B), a GoxoBbie rpanu 3aMenusin rpansmn AA'BY,
AB'B, BB'C', BC'C, CC'D',CD'D, DD'A' u DA'A. Haiitu BCe 3Ha-
YEHMs!, KOTOPBIE MOXKET IIPUHUMAThH IEPUMETD U IJIOMIALb CeYeHUs OILy-
YEHHOI'0 MHOTOTDAHHMKA IJIOCKOCTHIO, NapajuiensHolt mmockoctn ABC,
eciu nepumMerp npamoyroibauka ABCD pasen 22, a ero njomaap pas-
Ha 30.

OrBersl

1. (—o0; —1]U[0;log;5 16 ~ 1).
2. Her.

3. &

4. 720, 721, 780, 781.

5. (—o0;=2) U (0;3) U (5:0).

6. 22, [30; 180461Y3],

3anauu u3 6HIETOB YCTHOI'O 9K3aMEHA

1. Ckonbko KOpHE#l MOXXeT UMeTh ypaBHeHHe (OTHOCHTENLHO T)

Vz+ta—-vVz+4=+V3z+10?

2. Kakyoo MaKCUMAJIbHYIO IUIOMI3Ab MOXET HMETb 4eTbIPEXYroyib-
HHUK, CTOPOHBI KOTOPOI'O NOCJIEA0BATENLHO PABHBI

1—-7a, 7-6a, 5—3a, 1l4a+5?

HaliTu Bce 3Ha4eHUs @, IPU KOTOPHIX OHA JOCTHIAETCA.
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Banayn #3 GHAETOB yCTHOrO 3K3aMeHa

3. B tpeyroneauke ABC co croponamu AB =5, BC =9, AC = 10
nposenennt sbicotht AH, CK u mennana BM. Paccmatpusasores see-
BO3MOXHBIE TOUKHK X, JUIS KaXKJI0H U3 KOTOPHIX OKPY2KHOCTH, IIPOXOIA-
e gepes rouku A, K, X u, coorsercrsento, yepes toukun C, H, X,

KacaloTcs Apyr apyra B touke X. Kakue 3uaueHHs] MOXKET NPUHHUMATL
oraoutenne BX : M X?

4. B enqunuuHOM Ky6e C rOPU30OHTAJILHLIM HUXKHUM OCHOBAHHEM TIPO-
BOJATCS ABA IJIOCKHMX cedeHusi. Hauppicaa ¥ HAMHU3IIAS TOYKH NEPBO-
ro Ce4eHHs HAXomATCsa Ha paccrosinuy 0,8 u 0,4 0T HYXKHEr0o OCHOBaHMS, &
HAWBBICIIAS M HAMHU3INAS TOYKHU BTOPOrO cedyeHust — Ha paccrossuus 0,6
u 0,3. Haittu nHauMenbiiuii 06bEM, KOTOPDLI IPH 9TUX YCJIIOBHAX MOXET
HMETh 4YacTh KyDa, PACHONOKEHHAA HUXKE IIEPBOTO CEeYeHMsi, HO BbIlIE
BTOpOTO.

Pentenus

1. Omeem: 0 unu 1.

Ecau a < 4, To JeBas 4acTh YpPaBHEHUS

Vr+a-vz+4=+3z+10

OTPHIATEIbHA, a IPABAS — HEOTPHUUATENHHA, TI0ITOMY Kopheii Her. IIpn
a = 4 ypasseHnue sanuceiBaerca B suge 0 - vz +4 = /3 + 10 u no-
3TOMY MMEEeT DOBHO OJMH KOpeHb. HakoHel, B ciyuae a > 4 obe yacTu
yPABHEHHA MOXCHO yMHOKHTb Ha HEHYJIeBYIO BeJIMYHHY /T + a-+T + 4,
TNOJIyYUB PABHOCHIIBHOE UCXOJHOMY YPABHEHHE

a—4=+7T+a+Vr+4)v3z+10,

IpaBas 4aCTb KOTOPOrO BO3pacraer (M HenpepniBHA), NPHYEM B TOY-
Kex = — % npurEMaer 31adenne 0 < a—4, a npu A0CTATOYHO BOJIBLIUX T
— 3HaveHns, 60npume a — 4. CilenoBATENBHO, B 3TOM CJIy4ae KOPEHb pa-
BEeH OJMH.
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Mexauuko-maTeMaTHYecKal paKyjIpTeT

Puc. 15

2. Omeem: 16 npu a = 0.
Jna nnowaaun S wernipéxyronpiuka ABCD co croponamu AB =
1-7a,BC=7-6a,CD =5-3a, AD = 14a + 5 umeem
S = 1(1~7a)(7 - 6a)sin B+ (5 — 3a)(14a + 5)sin D
< (7 - 55a + 42a%) + (25 + 55a — 42a%) = 16.
PagenicrBo S = 16 BoImonHsIeTCSsT, €C/IM YTilbl OpH Bepwinnax B u D npsi-
Mble, UTO AERCTBUTEILHO BO3MOXKHO B CiIydae DaBeHCTBa (Mo Teopeme
Hudaropa)
(1="7a)% + (7 — 6a)? = (5 — 3a)® + (14a + 5)?
& ala+ %) =0

TIpu a = 0 nony4aem 4ETLIPEXYTONLHMK €O cTOponamu 1, 7, 5, 5 (puc. 15),
anpua = — f—g YeThIPEXYTONMHLHUKA HE [OJIYy4YaeTCs1 H3-33 OTPHLATEIBLHOC-

TH yuciaa 14a + 5.

3. Omeem: [ 28+ 55 5 v \/_
C onsuoit cTopoHbl, BCe TOYKH X, YAOBJIETBOPSIONIAE YCIOBHIO 3a0a4H,
JIEXKAT HA OKPYXKHOoCTH S; ¢ ueHTtpom B u paguycom BX = r, koropbIit

onpenensiercst U3 pasencTsa (puc. 16)
BX»=BA -BK = BC -BH

(nocitenHee paBeHCTBO BhITEKaeT u3 nonobusi tpeyronsHukos AHB u
CKB, a nepBoe — U3 TeOpeMbl O KACATEJbHOM M CeKylmel, Tak Kak
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3asa4un H3 GHIETOB yCTHOrO 9K3aMEHa

Puc. 17

npsamass BX kacaercss o6eHX OKDY2KHOCTel: B NPOTHBHOM ClIy4ae OHa
nepecekana 6bl OZHY OKPYXHOCTb B TOYKe Y # X a Apyryio — B TOY-
ke Z # X, npuuém

BX -BY =BX -BZ = BY=BZ = Y =12,
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Mexanuko-mMaTemaTuiecku# pakynbrer

4TO HeBO3MOXHO). KpoMme toro, Touka X He MOMKET JIEXKATL HA Npsi-
Mbix AB u BC (1. e. X # X1,2,3,4 Ha puc. 17 — unaye uepe3 To9ku A,
B, X wmn B, C, X Henb3st NpOBECTH OKPYXKHOCTh), & TAK>KE HA OKPYK-
HOCTH S, nocrpoenHoi Ha orpe3ke AC kak Ha guamerpe (1. e. X # X5 6
Ha puc. 17 — HHaYe OKPYKHOCTH CIMBAIOTCH B OJIHY, TAK KAK BCE YeThIpe
rouku A, K, H, C nexar Ha OKpyx)HOCTH S3).

C apyroit cropousl, eciy ToYKa X JIEKMT Ha OKPyZHOCTH Sy M OT-
Ju4Ha OT ToyeK X1 234,56, TO Yepe3 Heé MOXKHO NPOBeCTH Tpebyembie
OKPY>KHOCTH, KOTOpble bynyT Kacarbcs npamoil BX (s nporusHOM ciy-
yae sl HeKOTopo# Toukk Y # X, sexamed ua npsimoit BX, BbInon-
Hsioch 66l paBeHcTBo BX - BY = BX?, 4ro HeBO3MOXXHO), a 3HAMUT,
bynyT xacarbca Apyr Apyra B Touke X,

Takum obpa3oM, Bce BO3MOKHbBIE DACCTOSHUS OT TOYKU M 10 TOY-
KM X 3an0nHAIT OTPE30K [m — r;m + r]|, kpoMme 3HaueHms MXs =
MX¢ = AM = 5 (Bce ocranbupie 3Havenus MX;, i = 1,2,3,4, —
MOMAapHO pa3nuiHbl B CHJy HepaBeHCTsBa AB # BC: ecmu, Kk npume-
py, MX; = MX5, 7o AMX B = AMX,B u menuana BM —- emg u
6UCCEeKTPHCA, YTO HEBO3MOIKHO), T/Ie

. . Q2 2
V2 5+229 10° _ 55
r=BX =vVBA - AK =VBA BCcosZB

2 92_102
:,/:”._t?_._:\/g,

TlosToMy MCKOMOE OTHONIEHHME 3aMOJHAET OTPE30K [#, mL_r], KpoMe
TOUKH .

m=BM =

4. Omeem: 0,15.

O61bém Vi yactu kyba, nexkaiteil o NepBbIM CEeMeHHeM, He 3aBUCUT
OT KAKUX-NUOO JeTaneil pacloNoKEHust CeYeHUus M PaBeH

Vi = %%U.ﬁ =0,6.

HeilictBrrensHo, ecn depe3 To4YKy O MpOBECTH TOPH3OHTAJBHYIC NJIOC-
KOCTb, TO 4YacThb Kyba, Jie)kamast HaJ 9TOH NJIOCKOCTHIO HYXKE IEPRBOrO
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Bagayn H3 GHIETOB YCTHOIO 9K3aMeEHa

ceyeHusi, OyJeT CHMMETPUYHA OTHOCHTENbHO ToukH O (M C1eaoBaTens-
HO, paBHa O 06bEMY) YacTH Ky6a, Jeskaled NoA 3TOH ILIOCKOCTHIO Bbi-
nte nepBoro cedenus. ITosromy o6wém V) pasen oObémy napaJsenenu-
[esa, OTCEKAEMOrO IIPOBEEHHON MOPH3OHTAJIBHON MIOCKOCTBIC H HMEIO-
1I1eT0 BBICOTY 91512”—04—‘1. Ananoruyno, 06béMm Va actu Kyba, jexamed nox
BTOPbIM CE€YEHUEM, PABEH

V-2 = 08403 = g 45.

Puc. 18

Ecnu npoeecTH cedeHus Tak, 4TOOBI OHH HE NEPECEKANUCh, (CM., Ha-
npuMep, puc. 18, rne noxka3an Buj «cOOKY» ), T0 06bEM yacTu Kyba, pac-
IIOJIOKEHHON HUXKe NEePBOro cedeHHsd, HO BbILIE BTOPOro, OyJeT paBeH
pPa3HOCTHU

Vi — Vo = 0,6 — 0,45 = 0,15.

9710 u GyxeT MEHEMYM, TOCKOJIBKY B C/ly4ae MepecedeHns ITHX CeYeHHH
u3 obbéMma V) Hyner BerunTaThHCS HE BECh 00BEM V3, & JIMIIL €ro YacTh.
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XuMmuyeckuit chaKyIpTeT

Bapuanr 1 (maii)

1. Pemuts ypaBHenue

lz-1 |z +1
lx -2 |z +2|

2. Pewntb HEPABEHCTBO

2l8(=*~1) > (¢ 4+ 1)'82,
3. Pemnts ypaBHEHUE

log 5,505+ log, (V2 + V3 - V35) = % + logm(2\/6).
4. PemnTth ypaBHEHHE

6z~
2z—

arcsin I = 27 — 7.

5. B Beimmykiom mectuyronsuuke ABCDEF Bce BHYTDEHHHE YITIBI
npH BepuriHax paBHsl. U3sectHo, yto AB =3, BC =4,CD =5u EF =
1. Hatitu nnunet cropon DE n AF.

6. Jlns Kaxx70ro 3HAYEHHS TIADAMETPA @ PCIINTD yPABHEHHE
sin® z + sin? 2z + sin? 3z — 2a(sin z + sin 2z + sin 3z)

+cosz — cos 3z + 2a% = 0.

7. HocnenoBaTenbHOCTL YHCEN a@y,G2,03,... YCTPOEHA CJIELYIONIIAM
obpa3oM: a1 = 1, KaxJ0e IOCHeAYIOIee YHCIO PABHO YABOSHHOH CcyMMme
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Bapuanr 1

NpeAbIAYINUX 4HCed, T. €. ag = 2a1, a3 = 2(a; + a2) u T 4. Haiiru
TIPOM3BEJEHHNE BCEX YUCEN OT a1 0 Aoppi-

Pemenus

1. Omsem: 0, +/2.

lz~1] |z +1] {I(w—l)(w+2)l=I(z+1)(m—2)l
-2 |z+2] T # 12
P 4r-2=+4(?-2-2)
r # 2
[zzzﬁ() z=0
= =2 e T =£V2.
z # £2

2. Omeem: [2;00).
28D > (2 41)82 = 1g(25" ) > Ig((z + 1)'8?)

< lg(z?-1)-1g2>1g2-1g(z + 1)
2 _1>2+1>0 z-1>1
e 2 -12z+1> 4:»{$+1>0<=>z

\

2.

3. Omeem: (VZ+V3+V5)?, (V2+v3+V5)7 4.
1og. 5, a4 vs T +10g, (V2 + V3 - V5) = § +log, 2V6
+log, 248 = 3 +log, 2V,

R
log, a
rae a = V2 + V3 + /5,
1 ~ 3
= g_y_§7
rze y = log, a,

= 2 +3y-2=0
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Xumuyeckuit paxysprer

y —1—
2
= =

4. Omeem %
7

= 21 — mx <= arcsin f(z) = g(x),

rae f(z) = gﬁ I =3~ 5%y — Bospacraer npu = > 3, g(z) = 27 ~ 7%

— y6biBaer, npuuém [g(z)| € § <= —g‘- £z %,

{ arcsin f () = g(z)
— —

— 3
IL'—E,

[ I[N

Tax kak arcsinf(2) = 2 = g(3), anpu z >
arcsin f(z) > £ > g(z).

ClIpaBeIJINBbI OLICHKH

5. Omeem: 6 u 8.

[Mponomxum cropoust AF, BC u DE 1o nepecedenus Jpyr ¢ ApyroM
B Toukax K, L, M (puc. 19). Torna, mockoabKy BCE yrilbl MIECTHYIOJb-
Huka ABCDEF pasunl no 120°, tpeyronsiuku ABK, CDL, EFM, a
¢ HuMH u TpeyronbHuk K LM — paBrnocroponnue. Ilostomy

KL=KB+BC+CL=AB+ BC+CD =12,
DE=LM-DL-EM=12-5-1=6,
AF=KM-AK-FM=12-3-1=38.
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Bapuanr 2

6. Omsem: 7n, %"k, rae n,k € Z, upu a = 0; upu a # 0 xKopHeil Her.

sin® z + sin? 2z 4 sin® 3z — 2a(sin z + sin 2z + sin 3z)
+ cosz — cos 3z + 2a% = 0
< ((sin® z + 2sinz sin 2z + sin® z) — 2a(sin z + sin 2z) + a?)
+ (sin? 3z — 2asin3z +a?) =0
<= (sinz +sin2z — a)? + (sin3z —a)’ =0

<= sinz +sin2z = a = sin 3z

sin3z =a
2s1n—~cos2 = 2sm—cos 2

sin3z =a

; 3z
sm—smmsm2 0

- sin¥sinz =0 (= sin3z =0),
a=0

TAK Kak ecnu sin § =0, o sinz = 0,

7. Omeem: 22000 . 31999000
Mmeem: a3 = 1, az = 2 v npu 1 > 2 CIpaBeIJIUBLI PABEHCTBA
an =2(a; + -+ ap-2 + An_1)
=2(a1+ -+ an_2)+2ap_1 = 3a,_1.
TosToMy mipu n 2> 2 mony4daeM a, = 2 - 372, orkyaa
ay-as-ag-...-agor =1-2-(2-3-...-(2-31%)

141999
= 92000, gl4-+1999 _ 92000 132221999
— 92000 , 51999000
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Xumuyeckuit pakyaprer

Bapuant 2 (maif)

1. Pemuth ypaBHEeHHE

22 -1 |2z +1]
lz—1 |z +1]°

2. Pemunth HEPABEHCTBO

38(=*-2) 5 (25 4 1)83,

3. Peumts ypaBueHue

logﬁ+\/g+\/7x+logm(\/‘2-+\/5—— ﬁ) = % +1ng(2\/i6)'

4. Pemuth ypaBHEHHE
i 3247 o
arcsin 255" = 27 + S
5. B Bbmykiom mecruyronbauke K LM N EF Bce BHyTPEHHHE YTIIbI

opd BepmiMHax pasHnl. UssecrHo,utro KL = 6, LM = 8 MN = 10
u EF = 2. Hatitu gnuust cropos NE u KF'.

6. Insa xaxaoro 3HadeHUs NAPAMETDPA G PEIUUTh ypaBHEHHE

cos? z + cos? 2z + cos? 3z + 2a(cos z — cos 2z + cos 3x)
+ cos 2z + cos4z + 2a? = 0.

7. HocnenosarenbHOCTh YUCEN a1, ag,d3,... YCTPOEHA CHEAYIOMIMM
obpa3oM: a; = 1, kKaxkJ0e 0CIeLYIOUIEe YUCIIO PABHO YTPOEHHOH CyMMe
OpeJblAyIMX YuCed, T. €. ay = 3ai, a3 = 3(a; + az) u T. a. Halitu
MPOU3BEJEHHE BCEX YHCEN OT a1 M0 G2001-

OTBeTnI

1
1. 0, iﬁ'
2. [3;00).
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Bapuanr 3

3. (V3+V5+ VD, (VZ+vVE+ V7)1

4, -3.

5. 12 u 16.

6. MMpua=0z=%+Znmen€Zupua=—z==+%+2rk,

rue k € Z; npu Apyrux a pelieHuil Her.

7. 32000 . 41999000

Bapunaur 3 (arons)

1. Pemmuty HEpaBEHCTBO

1 1

— >

z-1" [z +1]

2. B pasHOGeapeHHOM TpeyronabHuke ¢ ocHoBaHueM AC nposegena
Guccexkrpuca yraa C, Koropas nepecekaer OOKoByio cropony AB B TOY-
ke D. Touka E nexur Ha ocHoBanuu AC tak, uro DE | DC. Haiitu
amaay AD, ecoim CE = 2.

3. Pemunth yparHeHue

tgx +tg 2z + tgxtg 20tg 3z = tg 3z + tgdx.

4. Pemmuth ypaBHeHue

Viz — 22 + Az — 22 =3 =3 + 2z — 22

5. Pemmre ypasHeHue

1 +lc+ 1]+ |z -2/ +|z+2|
+-+ -+ |z — 100] + |z + 100] = 200z.
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Xumudecknit akyabTer

6. Hajitu Bce 3Hauenuss mapaMeTpa a, IPH KaXKJIOM H3 KOTOPBIX CHC-
TEMa,

2 —(a+3)2* + (Ba+2)x-2a >0
z% - (a+3)z” + 3az < 0

HMeeT €QUHCTBEHHOE DeuIeHUe,

7. Oyuxuua f(z) [ns BCeX & yAOBRETBOPSIET yPABHEHHIO:

flz+1)=flz)+ 2z + 1.
Haitru £(2001), ecnu f(0) = 0.

Permienus

1. Omseem: (0;1) U (1;00).

11 lz+1]> |z -1
lr -1 7 |z +1 T #*1
(z+1)?> (z-1)2 z>0
==
T # 1. z # 1.
2. Omeem: 1.
B
D,
C
ATE
Puc. 20
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Bapuanr 3

Ob6osuauum LDCE = a, torna LCAD = LACB = 2a, CD =
CE cos o (prc. 20) u o Teopeme CHHycoB 11t Tpeyronbuuka AC D umeem

sina  2cosasina

D=CD. =
A ¢ sin 2« sin 2a

1.

3. Omeem: nn,raen € Z.

tgz +tg2zr +tgatg2ztgdr = tg 3z + tgdx

tgdr =0
cosz # 0
= cos2z # 0
cos3z # 0,
TaK Kak tgx + tg 2z + tgrtg 2z tg 3z = tg 3x (mockonbky
t . Ag3r-tg2s
ET = 1+tg21tg3x)’
z=%k kelZ
cos Tk #0 -
— — r=7
cos 5k #0 4™
cos 3k #0

tane k =4n,n € Z.
4. Omeem: 2.

\/4m—x2+\/4m—$2—3=3+\/2x——z2
= Vi-(c-224+/1-(z-22=34+/z2-1)

e =2,

TAK KaK

@ =Vai- (-2 +/1- (-2 <Vi+VI=3
npu  # 2,

g9(z) =3+ Vz(2~-2)23 u f(2) =3=g(2).

5. Omeem: [100; 00).
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Xumuueckult pakyanrer

Tak kak |a] 2 a, a paBeHCTBO |a| = @ pPaBHOCUNBLHO HEPABEHCT-
By a 2 0, TO B HEPABEHCTBE
[z~ 1]+ [z + 1{+ -+ + [z — 100 + [z + 100
Z2@-D+(@E+1)+ -+ (z—100)+ (z + 100) = 200z

PaBEHCTBO BO3MOXKHO TOTJa M TOJILKO TOTJA, KOTZA BCE BBIPAXKEHHSI, CTO-
SAUTHE MOJA MOAYJIeM, HEOTPULATELHDI, T. €. KOrIa

r—-120
z+120
<~ z 2 100.
z—-10020
z+100>0

6. Omsem: [3;0).
2 —(a+3)2?+(Ba+2)x-2a>0
23 —(a+3)z? +3az <0

{(w—l)(2—2)($—0)20

z(z — 3)(z —a) 0.

B cayqae a 2> 3 petuenne nepBoro HePaBeHCTBA COCTABAAIOT MHOXKECT~
BO [1;2) U[a; 00), a pemenus: Broporo — MHOxectBO {—oc; 0] U [3; a], Tak
4YTO0 y cucremsl Oyaer eAMHCTBEHHOE peleHne £ = a. B cuyvae ke a < 3
MHOXECTBA peuieHnii 060MX HEPABEHCTB COLEPXKAT OTpe3ok suia [b; 3],
rae B KayecTBe b MOXKHO B3ATh, HANpUMED, HanbomblIee U3 Yucea a u 2.

7. Omeem: 4004001.

Tloncrasnaa x = G,1,2,...,2001 B paBeHCcTBO
flz+l)=fx)+2z+1

U NIPUPABHMBAsSI HadanbHoe 3Havenwre f(0) = 0, uMeeM paBeHCTBA

f)=1
F@Q)=f)+2-1+1

42



BapuanT 4

F@) =F@) +2-2+1

£(2000) = £(1999) + 21999 + 1
£(2001) = £(2000) + 2 - 2000 + 1,

CJIO2KHB KOTOPbLIC, NOJIy41aeM

£(2001) = 2(1 + 2 + -+ + 1999 + 2000) + 1 - 2001
= (1 + 2000) - 2000 + 2001 = 20017

Bapuant 4 (unrosn)

1. PemmuTh HEpaBeHCTBO

1 1
EETTRG P

2. B paBuoGenpenHoMm TpeyroibHuke ¢ ocHoBanueM AC nposejeHa
buccekrprca yra C, koropas nepecekaer 60koByio ctopody AB B Tou-
ke D. Touka E nexur Ha ocuoBanuud AC tak, uro DE 1L DC. Haiitu
nnuny CE, ecniu AD = 3.

3. Pemmnth ypaBHeHune

tgz +tg 3z +tgxtg 3z tgdr = tgdx + tgbx.

4. Peunth ypaBHeHHE
V6z— 22 —5+ 16z ~ 22 -8 =3+ 4z — 22 — 3.

5. Peumts ypaBHeHue

|z~ 1)+ |z + 1| +]z -2+ |z +2|
+ -+ 4 |z — 100[ + |z + 100| + 200z = 0.
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Xumuvecku#t paxkyasrer

6. HaitTu BCce 3HaYEHNA NapaMeTpa @, IPH KaXKI0M M3 KOTODBIX CHC-
TEMA

2~ (a~4)r* + (3~3a)z <0

HM€EET €AMHCTBEHHOE PeIIeHHe.

{za——(a-4)z2+(5~3a)z+2a——220

7. Oyuxums f(z) AnA BCEX T YAOBIETBODPAET YPABHEHHUIO:

flz+1) = f(z)+ 2z + 3.
Hantu f(2001), ecin f(0) = 1.

OrBernr

. (0;2) U (2; 00).

o

1
2
3. B, roen € L
4. 3.

5. [100; 00).

6. (—o0;-2].

7. 4008004.
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QDaKybTET HayK O MaTepHasIax

Bapuanr 1 (anpean®)

1. Pemurs Hepasencrso

3 +2< 3
z—2 z+4

2. Pemurp ypaBHeHMe

Jcos2z —6sinz —2=0.

3. Pemnth ypaBHenune

4. YuuresbHHUA NPUHECNIA B KITACC CUéTHbIE najiouky. Jdetu packia-
JBIBAJIM MX B NakeTukKu. Koraa pas3nosKuiu 0o 2 NaJodYKH B KAXKAbIA a-
KETHK, TO OCTAJIACh | JUIIHASA NAJOYKa. 3areM pasioxuin nmo 13 mryk
B NAKETHK, H TOra OCTAIoCh 7 nuimHUX najodek. Koraa ke masouxku
Pa3IoKUAM 10 9 WTYK B MAKETHMK, TO JHIIHUX HE ocTasiocsk. CKOMBKO,
CcaMO€ MeHbliiee, HbII0 CIETHBIX NAajioveK?

5. Pemwurs HepasencTso

1log, o (z® +5,52° + 10,2z + 6,385) < 1.

6. B npusme S = K LM KLy M; c ocuoauuem K LM rpaus KLL1 K,
— npsaMoyroiibHHK co cropoHamu KL = 1, KK, = d. Ussecrno, uro

*
B utone scrynurensHbif 9K3aMeH Ha (PaKy/IbTeT HayK O MATEPHANIaX IPOBOXHICS

N0 BAPMAHTY XMMH4ECKOro (paKyjbTeTa.
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DaxyabTeT HAYK O MATEPHATAX

KL 1 KM, yron Mmexxay minockocrssmu LM M, n KM M, pasen 60°, a
tg ZK1 KM = /3. Tipu xaxom d B mpu3My S MOXKHO [MOMECTHTH HIAp,
KACaloLMiCs Beex e€ rpaHeii?

Pemenus

1. Omsem: (—4;-1)U(-1;2).

3 3 3(z+4)+2(z24+22-8)-3(z—2)
i T2<zg & . (:—2)(:4-4) <0
2
= 5L = se(-4-D)U(-1;2)

2. Omseem: (—1)" arcsin ‘/ig*:i +7n, roen € Z.

3cos2r — 6sinz —2=0 <= 3(1—2sin’z) —6sinz -2=0
& 6sin?z +6sinz ~1=0 <= siny = =&/
> sing = ¥12=3

(Tak xak -_—1—}@ S

3. Omeem: ~‘/—§2;l

+
-
i
™
Il
I
|
8

J
8 8
(%]
A\
o 8
~

DI |

N
8
FS
|
—_—~
8
l
]
+
N
p—
I
[am]

€Y

<= |:$=‘——2—‘—
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BapunanTt 1

1

<

T&KK&K‘:—!—'—QA@|>1:U_=1>_1_ a|\/§—1 <ls

[ Lol

4. Omeem: 189.

Hapo Balitin HauMmeHblee HATYPaIbHOE HEYETHOE YHMCJIO, AEAAIEeCs
Ha 9 ¥ natouee npH JeneHud Ha 13 ocrarok 7. Ono numeer Bugn = 13k+7,
npraéM k — 49érHO (MOCKOJNBKY 1 — HEY€THO), TO €cTh k = 2m, un =
26m +7=27m+9— (m + 2) (3aecy k,m — LeJbIe HEOTPHLATEIbHBIE).
Yucno 27m + 9 genurca Ha 9, cienoBaTenbHO, i A€NWTCA Ha 9 TOTAA U
TOJIBKO TOrAA, Korna m + 2 genurca Ha 9. Haumenbiuree nenoe HeoTpu-
LHaTeJbHOE YMCII0 M, AJIS KOTOporo m + 2 aenurcs Ha 9, paBuo m = 7,
oTkyman =267+ 7 = 189.

5. Omsem: [—1,9; 1,7} U (-1; 00).

11og, o(z® + 5,52% + 10,27 + 6,385) < 1

log, (2345,52%410,22+6,385) —log, (z+2)3 <0
log, (z+2) =

245,522 +10,22+6,385—(c+2)3 <0
(z+2)—-1 =

< § 2® + 5,52 + 10,22 + 6,385 > 0
z+2>0
(z+1,7)(z+1,9) >0
z+1 =

+
< < 2% +552%+1022 + 6,385 > 0
T > -2
& z€[-1,9;-1,7]U (-1; 00),

—

nockonbky dyukmus f(z) = 2® + 5,522 + 10,2z + 6,385 Bo3pacraer Ha
Beeit mpsimolt (f'(z) = 3z% + 11z + 10,2 > 0 npu so6om 7, Tak kak D =
112 -4-3-10,2 = 121 - 1224 < 0) u F(—1,9) = 0,001 > 0.

6. Omeem: 2¥3=2
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PakyapTeT HayK O MaTepHalax

IlpoBeném 4epes ueHTP npeanonaraeMoil cdepsl IVIOCKOCTh (&, Iep-
HEHAUKYIAPHYI0 GOKOBBIM DEGPAM NMPH3MBL. ITa [JIOCKOCTH IEPIIeHIH-
KynApHa ¥ GOKOBBIM IPaHsM, & 3HAYHT, COAEPIKUT Pasuycsl cepsi, Npo-
BeIGHHBIE B TOYKHU €€ KacaHHA ¢ 6OKOBbIMH rpanamu. O0o3navHM ye-
pe3 K3, Ly u M, Touku nepecedeHys NMJIOCKOCTH ¢ ¢ mpsAMbIMH K K,
LL; n MM, coorsercrento (puc. 21). Paanyc ccepsl coBnajaer ¢ pa-
AMYCOM OKDPYIKHOCTH, BIMCAHHOM B TpeyronbHuk KoloM,.

Puc. 21

Nmeem KoLy L KKy = KsLs || KL, K3Ls = KL = 1. Ilockons-
ky KL Lt KK; w KL 1 KM, o orpe3ok KL nepneHiuxkyJysipeH Bceit
mwiockoct K KiMiM, a 3uaunt, orpe3ck KpLs TOXKe NEPNEHIUKYJIs-
peH 3Toit naocKocTH, oTkyAa LLo KoMy = 90°. Hanee, yron LKMo Ly
paBeH yriy Mmexay mnockoctamu KK MM nu LLi MM, o ects 60°.
Tem cambiM TpeyronbHuk KoLoMs NONHOCTBIO 3343aH, H MOXKHO HAHTH
PaAMYC BIIHCAHHOR B HET'O OKPYKHOCTHU:

1
KoLy K2M2 — i
= KaLo+KoMatLzM; +%+7- \/_+3

Cdepa aroro paamyca Gymer BIHCAHHON B NPU3MY TOTAA M TOMBKO
TOrAA, KOTJA BBICOTA IPU3MEIL pasHa 2r. HruxHee ocHOBaHHME TPU3MBI [1DO-
XomuT 4epe3 npaMyio KL nepneHauKyjsipHO 60KOBO# rpaHu
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Bapuanxr 2

KKiM; M, a 352a4uT, 3Ta rpaHb COAEPIKUT BHICOTY h IIPH3MBI, ONyIEH-
HYIO Ha HIDKHee ocHoBanue H3 Bepuiuabl K. Torna umeem h = KK -
sin /Ky KM = d- 3. Taxum obpasom, d- %2 = 2r = d = %r =

4 1 _ 4V3(3-v8) _ 2(v3-1)
BEE 36 -3

Bapuanr 2 (anpess)

1. Pemwrs HepaBeHCTBO

2:1:+12_1> 5
z—4 z+1

2. Pemnts ypaBHenue

5cos2z + 14cosz + 7 = 0.

3. Pemnrs ypaeHeHue
2
& -2=4(t+2).

4. Haltiaure HanMeHbiee HATYpAJILHOE YUCIIO, KOTOpoe 0baanaer cie-
JAYIOIIEMM CBOHMCTBAMH: IIPH JIEJIEHUH €ro Ha 2 B OCTATKE Nojay4daeTcs 1,
Ipu JejleHuH Ha 19 ocTaTok paeeH 3, a Ha 7 OHO JAEJIMTCSA HALIEIO.

5. Peuruts HepaBeHCTBO

tlog, (2 - 0,822 +1,12-0,3) < 1.

6. B npuame Q = ABCA; B,C,; ¢ ocuosannem ABC Tanrenc yrna
mexay nnockocramu (BCCy) u (ACC,) pasen /3, AB nepuennuky-
napao miaockoctd AA1C, AB = 1, AA; = 1. UssectHo, 4To B npusmy @
MOXKHO [IOMECTHTD LIAD, KACAIOLUIUIACH BCEX ero rpanell. BLiUHCIMTL CH-
Hyc yrina ACC).
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d>axy.m,1'er HayK O MaTepHaJjax

50

OrBernt
1. (—o00;—6) U (—6; —1) U (4; 00).
. :tarccosﬁz%‘l + 27k, roe k € Z.

2

3. 2+ V12

4. 231.

5. [3;1) U (1;00).

3-1
6. T



Buostoruyeckutt ¢pakynbreT U (paKyIbTET
(byHIAMEHTAIBHON MEIHIIHHBI

Bapwuanr 1

1. Pemnts HepaseHCcTBO

% 4+ 5r — 84

> 0.
z-7 20

2. Pemmts ypaBHEHHE
cos(2z ~ 2) —sinz = §.

3. Pemurn HEpaBEHCTBO

log,z -3
6log,2~1" "

4. U3 asponopra 0AHOBPEMEHHO BBLIETAIOT [BA CAMOIETa 1 Cpaldy Ha-
6upaloT CKOpOCTh U BLICOTY. OHHM JIeTAT N0 3aMKHYTHIM KPYTOBBIM MapIll-
pyTaM: nepBbIil — O OKPYXKHOCTH paauyca R, a Bropoit — 1o oKpyKHO-
cry paamyca r. Ilpeanonaraercs, 4To CaMOAETHI JeTAT 6e30CTAHOBOYHO
C OAMHAKOBLIMU TIOCTOSTHHBIMM CKOPOCTAMHE, M KayKAbid M3 HUX oDjeTaer
CBOIO OKPYJKHOCTD 33 IIEJIOe UCI0 Hacos. Kpome Toro, He paHee, yeMm de-
pe3 43 uaca u He no3xanee, yeM yepe3 49 4acoB nHocKte BHUIETA NPOU3OUWLITU
cnenyomye cobbITUA: MTepBbI CAMONET obJieTes1 CBOX OKPYKHOCTH 4 pa-
3a, a BTOpOit obJieres CBOIO OKPY>KHOCTb 5 pa3, — M pa3pbiB BO BPEMEHH
MEXIY ITHMH COOBITHSIMH COCTAaBHJI He MeHee 2 yacoB. Haittu oTHowe-
HEE .

5. B Tpeyrombuux ABC co croponamu AB =6, BC =5, AC =7
BOMCAH KBAaApaT, ABE¢ BEPUIMHBI KOTOPOTO JeXaT Ha cropone AC, oxHa
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Buonoruyecknii pakyaprer H paKyabTer PyHAIMEHTAIBHON MEAHIHHBI

Ha cropore AB un ogna Ha cropone BC. Yepes cepeauny D croporst AC
U UEHTD KBAJpaTa NpOBEIEHA MpsAMasi, KOTOPAs NEPECEKAETCS € BBICO-
toti BH tpeyronbuuka ABC B Touke M. Haiity miomaap TpEyroabHH-

xka DMC.

6. Haiitu Bce 3nayenus napamerpa a, IpH KaX/JOM U3 KOTOPHIX CHC-
TeMa ypaBHeHui

{ sinz = cos(z V6 — 2a?)
cosz = (a — £) sin(zv/6 — 2a?)

HMeeT POBHO OZHO peineHue Ha orpeske [0; 2x].

Pemieansa

1. Omeem: {—12} U (7;00).

VzTi5z—84 0 <= 3{ a:+12)(z 7
z-7

T—T#0 T =12
@+12)@-7)>0 — |z>T.

2
{(z+12)(:1:-—7)—0
{.1:—7>0

2. Omeem: nn,+% — & + 2nk, rne n, k € Z.

cos(2z — §) —sinz = §

= %cost-F%—gsin?x—sinw:%
= ~sin2w+-‘é—§sin2x—sinz=0
&= sinz(sinz — V3cosz +1) =0
sinz =0
[cos(m+§)=%
z=7rn
= [z:—%:t§+27rn, nez
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Bapwuanr 1

3. Omeem: [§;1) U (1;16] U (64;00).
O6o3nauuM log, T 3a y, uMeem

y—3 ﬁ:&;’ﬁiﬁ <0 i&':%é(.g_‘&). >0
= £2 & v
y 1 y#0 y#0
&= y €[-3;0)U(0;4] U (6;00)
= z=2Y€ [}1) U(1;16]U (64;00).
4. Omeem: 3.
Ecnu £y u t2 — penble YKUCIa 4aCOB, 33 KOTOPbIE COOTBETCTBEHHO

HepBbIil ¥ BTOPOH caMoi&Thl 06JIeTAIOT CBOM OKPY’KHOCTH, TO YCJIOBUE
331481 3aMMINETCS B BUJIe CHCTEMBI HEPABEHCTB!

4, = 44
43 < 4t < 49 !
43 < 5ty < 49 dh =48
|u\ ;T> 5t = 45

1= 5t > 2 l4t; — 5t5] > 2

4t1 = 48 tl =12
cﬁ'{my=% = {m:g.

TlockobKy CKOPOCTH CAMOIETOB OAMHAKOBEL, MONYYaeM § = %f =

LN

5. Omeem: 342@

T

4

8
Q

Puc. 22
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Buonoruyecku#t paxysvrer u pakynprer QyHAAMEHTAIBHON METHIHHEBI

Menunana BD jemut BepxHiow cropony EF kBajparta nomosaMm (M.
puc. 22: % = —g% = % =—> EL = LF). Buicora LN, onyuieHHas
u3 roukn L Ha cropony AC, npoxoanT depe3 nenrp (O kpaxpara. Or-
pe3ok DM nepecekaer orpe3ok LN B 1ouke O U JEJUT €ro MHOIMOJAAM.
Ilosromy, Kax U BbILIE, MMEEM % = %—1{% = BM = MH. Takum 06-
paszom, B Tpeyronbauke DM C cropora DC Bagoe Menbiue croponst AC,
a onywendas Ha DC poicota M H Basoe menbine Boicorel BH. Orciona

o ¢opmyne [epona nmonydaeMm

Spmc = Sasc
LV/(7+6+5)(7+6-5)(5+7—6)(6+5-7)
— 3v6

v

6. Omseem: —%, ——%, +1, +v/3.

sinz = cos(zv/6 — 2a?)

cosz = {a — %) sin(zV/6 — 2a?)

1) Ecnn enquncreennoe na [0, 2] petenve T He copnajgaer ¢ 5 wim %’1,
TO U3 MEPBOrO yPaBHEHUA IOC/eIHE CHCTEMbI BLITEKAET, YTO TOUKH T M
Z —2v/6 — 2a” MMEIOT PABHBIE IO MO0 HEHYJIEBbIe KOCHHYCHI, M TOTI2

BTOPOE ypaBHeHHe IIPUBOJMT K DAaBEHCTBY G — 2 = %1, To ecTh @ = —3
HIin a = -g-
Ilpn a = —§ nveem

sinz = sin(§ — 2413z)

cosz = —cos(% — 243 7)

13w

= I-NBr=(r—z)+2m,neZ
~5+27n

@m—;%———;, nez.

3
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Bapuanr 1

Nmeem

o T

-Ztomn -z
n<0: —2=— g +r=2— <0
2vI3 2;[313_1 )

3m
—1. 2 . 3% 213 _ .
n=1: 2m1€(0,2),TaKKaK a 1>1;
23
—£+27rn 7—‘” 7_7\' 2
> 2 > 2 p— =1 2= .
nz2 2\/131/2131>;_1 3 5= 10 > 27
3 - 3 3
Takum obpazom, npu a = —% OeHCTBUTEILHO UMEEM EIWHCTBEHHOE

pemienue Ha orpeske [0; 27).

ITpu a = § nonyuaem

sinz = sin(% ~ z)
cosz = cos(Z )

<= =3 +3n nel
3Ta cepusi COUEPIKUT ABa YNEHA, JIEKAIMX Ha 0; 27 — WMEHHO, 4JIeHbl
cn=0un=1.

2) Ecim £ — eamHCTBeHHOE pelleHue cucreMsl Ha [0, 27], To
2 3

1=sin(f - V6 -2a?F)
< §-V6-2a2F =% +2mn, neZ

< V6-~2a2=4n, neZ

&> 6-22"=0
(tax kax 0 < v/6 — 242 < v/6)

= a= :i:\/g.
ITpu 3TUX @ UCXOAHAS CHCTEMA, TPUHHMAET BH/L
sinz =1
{ cosz =0
1 AeHcTBUTENbHO uMeeT Ha [0; 27] eguHcTBEHHOE perenue T = .
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Brostoruvecknit paxyaprer H pakyabreT QYHAAMEHTAJIBHON MEAUITHHBI

3) Eum z = 3% — eauncTBenHOe pemenne cucreMsl Ha [0, 27, To
2 ’

2
+4n, nez
2

3HauyeHNe @ = 2 pacCMaATPUBANOCh B Clydae 1) ¥ He MOOILIO.
3

Ilpn a = -—35-, +1 MuoxuTens a ~ % He pasen *1, nosToMy cucrema

He Moxer uMers Ha [0; 27] pewennit, orauunbx or 5 u 3F (cM. Hawaio

n. 1)). Touka £ = § e Moxer ObITb pemeHueM, MOCKONBKY COOTBET-

CTBYIOUIHE 3Ha4YeHUsT o ObLIM HaMJEHH! B 1. 2) UM He COBNAJAIOT C Ha-

memu. Touka x = 3—2"‘ noaOXOaHuT (nepBoe YPaBHEHUE YK€ BBIIIOJHEHO, a

BO BTOPOM 00€ YaCcTH HyJEBbl€) H TEM CAMBIM SIBASETCA €IUHCTBEHHBIM
pewmenneym Ha [0; 27] npu 3THX 3HAYEHHAX a.

Bapwnanr 2

1. Pemuts HepaBeHCTBO

2 +6x — 35

> 0.
-5 20

2. Peunrs ypaBHeHUE
cos(2z + §) +cosz = —1.

3. PemmmThs HEPaBEHCTBO

loggx -7
2 L2
log,3~3 =
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Bapuanr 2 -

4, TTo xaxJ0it U3 ABYX HOPOKEK, HMEIOHIMX (POPMY OKpYKHOCTeit
OJHOrO pajuyca, Asmxercs MOTOIMKAUCT. O6a MOTOLMKIMCTA OJHOBpE-
MEHHO Ha4vaJIi JBHXKEHUE U €/1yT C Ppa3HbIMH IIOCTOAHHBIMH CKOPDOCTAMH.. .
Kaxxaplii MOTOLMKJIUCT IPOE3KAET CBOIO HOPOXKKY 33 LEJI0e YHCAO MH-
HyT. 3BecTHO, 4TO He paHee, 4yeM 4vepe3 31 MHHYTY M He NO3JHeE, YeM
yepe3 43 MUHYTHI nOCJEe HAYaJIa JBUXKEHHs MPOU3OLLIN ClAeAyIOHe ABa
coOBITHS: TIEPBBI MOTOUMKJIMCT MPOEXaJ CBOK OKPYXKHOCTh 11 pa3s, a
BTOPOIl IPOEXajl CBOIO OKPYHOCTb 4 pa3a, —— ¥ Pa3pbiB BO BPEMEHH
MEX/y 3TUMHU COOBITHAMYU COCTABHJI He MeHee 4 MuHyT. HaiiTH oTHOIUE-
HHE CKOPOCTeH MOTOUMKIMCTOB.

5. B tpeyronbuuk MNK co croponamu MN = 6, NK = 7 u yr-
7ioM § 1pH Bepuiuue [V BIMCAH KBAJIPAT, 1BE BEPUIAHBI KOTOPOIO JIEXKAT
Ha cropone M N, onna na cropone N K u onna Ha cropoue M K. Yepes
cepeauHy cTopobt M N u ueHTp KBaJpaTa NPOBeJEHA TIpAMas, KOTopas
nepecexkaercs ¢ Boicotoit KR rpeyronsuuka MNK B touke O. Hatitu
anuuy orpeska OK.

6. Haiiru Bce 3HaveHUsA napaMeTpa @, IPH KaXKJIOM M3 KOTOPBIX CHC-
TeMa yPaBHEHHI

cosz = sin{zv/4 — 7a?)

sinz = (3a — 3) cos(zV'4 — 7a?)
MMeeT POBHO OJIHO pelleHue Ha oTpeske [%; 3.
OtBernl
1. {-11} U (5; 00).
2. Z+2mn, T 4+7n, 7+ 270, taen € Z.
3. [H)u ¥3) U [9; 00).
10
4. 12,
V3
5- T-
1. 1,43, 41 [39
6. —g — EL EGV/ T
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QDaKyJIbTET ITIOYBOBEJNEHHUS

Bapunanr 1 (mai)

1. Pemuts ypasuenue
sinz = 2ctgz.

2. Pewnts ypaBrenue
|2z + 3| = z2.

3. Pemnts ypasHenue

22 —~cos22% +1=0.

4. Haittu apudmernyeckyio nporpeccdio, B KOTopoll cyMMa 4JIeHOB,
CKOJIPKO ObI HAYWHAS C NEPBOTO MX HU B35ATh, BCETJA PABHA yTPOCHHOMY
KBaJPATy YHCIa ITHX JKE YIEHOB.

5. Pemnts ypaBHEHHME B LEJBIX UMCIAX:
32 4+ 5zy + 292 =T.
6. B paBHOOe/peHHOM TpaNeuuu CPeiHssd JUHAS PABHA M, a IAAro-

HaJ¥ B3aMMHO NepneHauKyaapHsl. HaiTu miomais 3TOR Tpaneuun.

Pemenusa

1. Omeem: + arccos 352—‘1 + 27n,raen € Z.

. sinz — 2cosz
sinz = 2ctgr < ——————— =10
sinz
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Bapuanr 1

< sinz—2cosz =0 (=> sinz #0)
& coslz+2cosr—1=0 < cosz:%ﬁ

= cosz = Y51
(tax xak =1z¥8 < 1y I-‘[%_—ll <1).

2. Omsem: 3, ~1.

o, 2z + 3 =g z=3
Rz+3l=2" <= , =
—2r~3==x z=-1.
3. Omsem: 0.
2 —cos22? +1=0 & 1+ 2% =cos2z? <
2
zc=0
{ 0g? = 1 (nnaue 14 22 > cos22?) & r=0.
cos2z° =

4. Omeem: a; = 3,d = 6.
Mo ycnoBuw ans no6Or0 HHACAA N MEPBLIX 4JIEHOB HX CYMMa pab-

Ha 3n?:
Zutdn-l) p=3n? = a - $+n(f-3)=0.

d =4 _3=0,710ecrb d=6ua; =3. O6paTso, m1si

Orciona ay — 5 = 5
fIPOrPECCHH C NEPBBIM YJIEHOM 3 M PAa3HOCTBIO 6 YKA3AHHOE TOXIECTBO,

KK JIEFKO NIPOBEPUTD, BHIMOIHAETCH.
5. Omsem: (5;—-4), (—13;20), (-5;4), (13; —20).
32+ 52y +2y° =7 < Bz +2y)(z+y) =T

Y 4ncia 7 TONbKO ABa pa3/IoKEHUs Ha E/Ibie MHOXKUTean: 7 = 1.7 =
(=1) - (=7), nosromy

3r+2y=7 3+ 2y = -7
{z+y=1 {z+y=—1

3z+2y=1 "M 3z +2y =1
{x+y=7 {x+y=—7,
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any.nb'rer HOYBOBEAEHHA

OpuuéM pelleHUsl BTOPOH COBOKYIHOCTH MONYYaloTCs U3 pelueHuii nep-
BO# (a uMmenno, nap (5, —4) u (—13,20)) ymaoxkennem Ha —1.

6. Omeem: m?.

Puc. 23

IIposeném depea Bepmmay C MeHbIIEro OCHOBAHHS TPANeLMU NPsH-
My10, napaJjuienbhyto quarodanu BD (puc. 23). Iycrs E — T04Ka nepe-
cedeHusd 3710# npamMoit ¢ npamoit AD. Tpeyronsuuku BAC u DCFE pas-
HBI, HOITOMY IJIOUIaAb TPaneydy paBHa momaan TpeyroibHuxka ACE.
Sro pasHobeapennstit npamoyronsusti (CE || BD L AC) tpeyroibHUK,
CpeJHsisi JIMHUS KOTOPOrO, HMapaljie/ibHas I'MIOTeHy3e, paBHa, cpemneit
JIMHUH Tpamnenud, o ecTb m. Orcioga AE = 2m un

=~ 1.2m 2m _ .2
SACE—2 V2 ﬁ—m.

BapuanTt 2 (Mmaif)

1. Pemuth ypaBHeHue

cos 2z = 2sinz.
2. Pemuts ypaBHeHHe
z’ = |z — 2|
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Bapuanr 3

6.

. Pewints ypaBHenue
1
;- =1- 2?
cos? z

. Ha¥itu cymmy n nepBbix uneHoB psipa 7+ 77+ 777+ ...

. Pewnth ypaBHeHne B ueabIX 4uciax:

522 4 6zy + y = ~T7.

Karersl npsaMOyrofbHOTO TPeyroiabHuKa pasesl 3 u 4. Haitru pac-

CTOSTHHE MEXAY LEHTPaMH BIHCAHHON M ONHMCAHHON OKPYIKHOCTEN.

OrBeTnl

1. {(~1)™arcsin \/52”1 +7n, raen € Z.
2.1, -2,

3. 0.

4. L(7...70=7n).

(4]

. (2a_9)7 ("2=3)a ("2’9)1 (2v“3)'

Bapnant 3 (uroip)

. Pemuts ypasHenue

2+ cos2zx = 4cos’z.

. Pewnts ypasHenue

VE~z2=1-1.
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DaKyJbTET NOYBOBEAEHHA

3. PemuTh HEpaBEHCTBO

log, oz <log,_,4.

4. B rpeyronpuuke ABC 6okossie croponst AB u BC pasusl, octo-
paume AC pasHO 2, a yron npu ocuosanuu pased 30°. Y3 sepumust A
K GoxoBoii cropone BC nposenennt Guccekrpuca AF u meauana AD.

Haiitun muomaas Tpeyronpauka ADE.

Ha

5. Pemnth HepaBeHCTBO

2log, (sin z) - log, (sin 2z) — log? (sin 2z) < log? (sin z).

6. Jlano 33/aHUE: HA IPAMOYTOJBHOM YHACTKC 3EMJH pa3MepoMm 1 M
4 M NOCAUTHL TP JEpeBa, OJHO W3 KOTOPBIX JO/KHO OBITH B yI-
Jly ydacTKa. PaccrosHne Mexay Jao0biMU [BYMsl JEDEBbAMM HE IOJIKHO
ObiTe Menbie 2,5 M. MoxHO s BuinomuuTh 310 3ajanue? OTser oboc-

HOBaTDb.
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Pemrennus

1. Omeem: § 4+ In,rnen € Z.

2+ cos2z =4cos’s &= 2+ cos2z = 2c082z + 2
< cos2z=0 ¢= 2r=5+m, nel

2. Omeem: —1.
Vi—~z22=1-2z

{5——:62:(1—:1:)2 {z2—$-2=0
f— L=
1-z20 G |

T=2
= [:z:—l &= g =-1.
zg1



Bapwuanrt 3

3. Omsem: (3;4].

i —1 4
log,_pz < log, p4 &= “F8= <0

<0
z—2)—1 = z—4<0
< >0 4:»{"3 — 3<zr<4
> 2
z—2>0
4. Omsem: 2‘/§_3.
B
E
D
A F C
Puc. 24

OnycruM Bricory BF na ocHosanue AC. Mmeem (puc. 24)

BC = 415 = 55
BF = FC tg30° =

Sapc=3AC-BF =42 2= = 2.

To csoitcry 6uccextpucst BE = BC - 3780 = % . %% =
3

2

4v3  _
3(242V3)  34+v3"
- _ _ 1 _ _ 1 _ 2 _ 31
Hanee, ED = BD - BE = ;BC — BE = AT T s

Y rtpeyronsaukos ABC u AED onHa 4 Ta 3Ke BBICOTA, IPOBeAEHHAS
u3 Bepmmunbl A. CrnegoBaTenbHO,

_ ED V3-1, 0 /LS
SaED = §g *SaBo = {5 Azc V3T 3343
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d’axyaneT NO4YBOBEREHHUS

(B-1)(3-V3) _ 2v3-3
2.6 6 "

5. Omeem: 2rn <z < § +27n, raen € Z.
2log,, (sin z) - log,, (sin 2z) — log? (sin 2z) < log? (sin )
> (log,(sinz) — log, (sin2z))* > 0.

Iloceanee HEPABEHCTBO BEPHO HA BCEH ODJACTH ACHYCTHMBIX 3HAUE-

.

HuUi:
sinz >0 sing > 0
{sin2x>0 {cosz>0

< 2m<z<Z+2mn, ne€l

6. Omeem: nenb3d.

Puc. 25

Bo3bMéM crcTEMY KOODAMHAT C HAYAJIOM B YIJIOBOM JEPEBE ¥ OCAMH
BJOJIb CTOPOH y4acTka (puc. 25). JIBa Apyrux AepeBa JOJUKHbBI PacIio-
JaraThcs BHe Kpyra ¢ genTpom B O u paguycom 2,5, TO ecTb Ha 3aKpa-
uieHHo#t obnactu (OA = V3 < 2,5). Paznuna abenyec 3TUX OepeBbeB
NOUIYYUTCs MeHblle 2, a pasHuua opjauHar — He bonbwme 1. Caenosa~
TeNbHO, PacCTOsHIe MexXy HumHu byner menbme /22 + 12 = /5 < 2,5,
TO €CTh 33,JaHHE BBIIOJHUTD HEMb3A.
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Bapunant 4

Bapuanr 4 (utonn)

1. Pemnte ypaBHeHue
cosz —cos2r = 1.

2. Pemnth ypaBHenue

V-2 =15-2
3. Peumnte HepaBeHCTBO

log,_ Y2 log,_ g3

4. B tpeyronbuuke ABC yron ABC pasen 90°, AB = BC = 2. Ha
ocaoBannd AC B3gTe Touku K u L tak, 4ro Tpu yria mexy BAu BK,
BK u BL, BL v BC cooTBercTBeHHO paBHbI Mex 1y coboit. Haittu mmny
orpe3ska BK.

5. [IBa IporyMBaIOIMXCsl IEIIEX013 OAHOBPEMEHHO BbIILIN U3 IyHK-
ta, A ¥ nyHkTa B, pacrnonoxeHHbIX Ha KOHIAX NPSMOJMHEHHOro oTpes-
ka AB joporu, H uAyT HaBCTpe4y JPYT APYLY C NOCTOAHHBIMH CKOPOC-
Tamu. Jnnua AB pasna 4 kM. Yepe3 2 vaca memexogbl BCTPETHINCH.
Ouaun n3 nux npumén u3 A B B Ha 1 yac nosxke, yem apyrofi — u3 B
B A. Haitti ckopocTy nemexoaos.

6. Ilpu xakux 3sHaYeHUsAX napamerpa b ypaBHeHHe
tg |b| = logy(cosz — |z)

HUMEET POBHO OAUH KOPEHB?

OTBeThI

1. 7 +an, £% +27n,raen € Z.
2. 2.

3. (1;2).

4. 2(v3 - 1).

5. (5—V17) ¥, (VI7 - 3) &,

6. Tn, roen € Z.
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T'eorpagpmyeckuit hakynpTer

Bapuanr 1 (maii)

1. Pemnth cucremy ypaBHEHHH

9.2%.5¥ —5.3%tV = 37 . 5V
21:—2 . 3y—z+1 . 51—-y =1.

2. Pemnth HepaBeHCTBO
|z — 6]+ v3z+1<5.

3. W3 nynkTta A B nyHKT B 0HOBPEMEHHO BbIEXAJIH BEJIOCHTIEAHCT CO
ckopocTbio 25 £F u moronukaucr. Joexas 10 nyukrta B, MoTouuMkauct
pasBepHYJICA W Cpa3y HANPABWICA K NYHKTY A, Yepe3 HekoTOpoe Bpe-
Ms BcTperus Besiocuneaucta. Eciu 6bl ckopocTs MoTONMKIUCTa Ghlna
Ha 37,5% MeHbllie, paccTOsiHME OT MECT3 BCTPEYH [0 NYHKTa B ymeHb-
wuaock 661 B 3 pasa. HaliTu cKOpOCTh MOTOIMKIIHCTA.

4. Cpapuuts aa ancna: 3 u arcsin §.

5. Hailiti BCe 1enble 3HaYeHus napamerpa k, NIpH KaXXJOM H3 KOTO-
poix rpacduku GyHrumit
y= log%(z —2k) u y=log,(x — 2k® - 3k?)
2
MEePECEKAIOTCS] B TOUKE ¢ IEJIOMHCIEHHbIMH KOODAXHATAMH.

6. Ha onnoit cropone yrna O s3ars: roukn K, L, M, a sa npyroi —
Touku P, ), R tak,yro KQQ L PR, PL1 KM,LR 1 PQ,QM 1L KL.
OrHOLIEHNe PACCTOAHUA OT HEHTPA ONMMCAHHON BOKPYT Y€TBIPEXYTONBHHA-
ka KPRM okpyxuocta g0 touku O x jgiuHe orpeska K P pasHo 16—7.
Hairri Bemuuuny yraa O.

66



Bapuanr 1

Pemenns

1. Omegem: (2;1).

9.2°.5Y — 5.3Vt = 3= . 5¥
2z——2 . 3y—.1:+1 . 51—1} =1

(0-(3)) + (-5 (1)) =1
- { O (3))- (-5- (3)") = -12
— {9-(%)%4 - {(%)’

-5 @'=-3 T @
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Teorpacudeckuit pakyabrer

f(6<x <1l
- e (—oo; 25—2\/145] U [25+2‘/145;oo)
1€z<6
_{x € (~o0; 0] U [5; 00)
[6 < © < 25=V115
= bses ™5 = 5gag BB

5<r<6

(TaK Kax 25—25(145 > 25—2-13 =6u 25:):23{145 > 25 > 11)

2
3. Omeem. 50 XE.

Itycrs S (kM) — paccrosuue Mexay nyukrama A u B, z (kM) —
paccrosiHue or nyHkra B g0 mecta Bcrpeuu, m (52) n v (¥5) — co-
OTBETCTBEHHO CKOPOCTUY MOTOUHMKJIIHCTA H BEJOCHNENHCTa. MOTOUMKIMCT
TPOEXAJ IO MECTA BCTPEUH S+, BETIOCHIEUCT — §—T, ¥ OTHOUIeH e S22

. s+ %

pasno oTnomennio cxopocret 2. Ilo ycnopuio 3anauu OTHOWIEHME —F
100-87,5 5 s

paBHseTcs Torga ——— = 2Ty MBI MOXEM CONIOCTABUTD yPaBHEHUE

z
"+_§ — 5. stz — 3stz _ Satbz
s—3 8 s-zx 3s—-z 85 —~8x

< (35+z)(85—8z) — (s +5z)(3s—z) =0

= 95% - 265z — 322 =0 <= 9(2)*-262-3=0

&= £=3wmwm -5 = £=3

T

OTcxoaam=v'§{1§=25-{§:—g=25-%f—i=50.
x

4. Omsem: arcsin% > %’01.

= in 4 z n inf = -1
Monoxum o = arcsin . Mmeem § < o < § (1ak xax sin§ = 7 <

ino=2%< ¥® —gncx = AT s
sina =% < % =sinf) ucosa=4/1 (5) = 2. Orciona 2 < 5a <
i%:4

2

cos 5o = cos 4o cos o — sin 4a sin o
= (2cos® 2a — 1) cosa — 2 cos 2assin 2asin o
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Bapuasr 1

= (2(2cos’a — 1)? — 1) cosa
—4(2cos® a — 1) cosa(1 — cos® a)

=(2-L-1).2-4.C1.3.18

_ (98-625)-3+4-7-3:16 __ 3@—5274“448) 0
- 55 - 50 < ’

TO ecTh b siexxkut B IV yersepTu. CnenosarenbHo, Sa > 3" = a> %’-.

5. Omeem: 0, —2.

Ha,ao HaHTU Leable k, IIpH KaxKJZ0M H3 KOTOPBIX pa3peuinMa CHCTeMa

log1_(z — 2k) = logy(z ~ 2k3 —3kH =mezZ
r€?

1og2m=1og2(x—2k3—3k2)=mez
<= < z>2k

r€e”Z

mzmnktsk?:zm, meZ
= x> 2k

zel.

U3 nepsoro ypasuenus umeem (z — 2k)?(x —2k% — 3k?) = 1. Tpu uennix k
u r > 2k 37O PABEHCTBO MOXKeT BBIMOIHSTHLCS TOJBKO TOTAa, KOTAA T —
2k=z-2k-3k*=1 = 2k =2k% -3k < k(2K2+3k-2)=
0 <= k=0,-2,%. U3 atux 3uavenuit nesnpimu ssasorcs 0 u ~2.

O6partho, nput & = 0 win k = —2 nocienxsis CHCTEMa pa3penIrMa;
NoCTaTO4YHO B3aTh T =2k +1um = 0.

6. Omeem: arcsin%.
O0603HaYMM UCKOMBIH yroa 4epe3 a, a ero CTOPOHbI — 4epe3 a u b
(K,L,M € a; P,Q,R € b). Umeem

QM la = 0Q=24. KQl1b = OK=22 =

cosa’? cos o cos’ [¢] ;
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TI'eorpacpuyecknit paxkyasrer

Puc. 26

LR1b = OL=28; PLla = OP=2L =20

cos o’ cos o

Orcroga tpeyroneunku OKP uw OM R nogobust (o obiemy yriy o u
ABYyM NPUJIEXKANMM K HEMY CTOpOHaM), a sHauut, KP || MR, u ueTsl-
péxyronbuuk K PRM oka3biBaeTcs Tpameuueil, npu4éM paBHODOKOH —
B CHJIY CYIUECTBOBAHMS ONMCAHHON OKPYKHOCTH. IIpH 3TOM Tpeyronnhu-
ku OKP u OMR — pasuobenpennnte, a tenrp O’ ykasaHHOH OKpyx-
HOCTH JIEXHT Ha OuccekTpuce yria o (puc. 26).

Ilyers KP = e. Torna

3

OP = =2 OR=0P - -cos’a = ecos® a

sin 2sin § °
{ _ OP+OR . a _ e(l4cos®a) _ e(i+cos?a)
00" = 2 (Cos 5 = 4sin §cos § 2sina

Io ycnoBmo

oo _ 17 14cos’a __ 17
KP =6 < =%

2sin o 6
&= 3(2-sin’a) = 17sina < sina = Fum —6
= « = arcsin %
{yrosn a He MOxer OblTb TYnbIM, ITOCKOJILKY MHA4e, HanpuMep, QM ue
“'MoskeT GbITh nepnenankynspuo KL).
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Bapuanr 2

Bapuanr 2 (mati)

1. Pemuth cuctemy ypasHeHHi

73TV 3.2 7Y =3%.7Y
2e7h. 3y 7Y = 1,

2. Pemmntbh HepaBeHCTBO
[z —-8l+voz+1<K7.

3. U3 nyskTa A B nyHKT B OZHOBDPEMEHHO OTIIPABUIIUCH HEI'YH CO CKO-
pocreio 10 X u nemexon. Beryn nobexan no nynkra B, passepryJica u
cpa3y nobexas B IyHKT A, 4epe3 HEKOTOPOE BPeMsl BCTPETHB NelIeXoa.
Ecsn 611 ckopocts nemexoza 6suta B 2,6 pa3 MeHbllle, TO pacCTOsIHAE OT
MecTa BCTpedH 10 nyskrta B yseaumuniocs Obt Ha 150%. Halitu ckopocTh
Merexona.

4. CpaBHHUTb /IBa YHCIIA: 2—5’1 ¥ arccos —1%.

5. Haiity Bce meJsibie 3Ha4YeHHs] AapaMeTpa N, IPpH KaXKJOM H3 KOTO-
PBIX rpaduku HyHKIMH

y=logg(x —n*—~6n) u y= log#(a: - 2n%)
3
NEPECeKAIOTCsl B TOYKE € LEJIOYUCICHHBIMH KOODAHHATAMH.

6. Ha oxanoii cropone yriaa A Baaret Touku B, C, D, a na apyroit —
rouku E, F, G tak, ywro FD L BC, CG 1 EF, EC L BD, BF | EG.

OrHowenne gnunpl orpe3ka BE K paccrosiHuio OT TO4YKH A 10 ueHTpa

OTIHCAHHOM BOKPYr YerTsipéxyronbuuxa BDGE oxpyxHoctu pasio 23

17"
Haittu Benmmunuy yria A.

OTBeTrsl

1. (1;1).
2. (7, B=220],
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Teorpaguyeckust axyavrer

3. 6 %,

3

2n 3
4, = < arccos 35-

5. 0u 2.

6. arcsinz.

Bapunanr 3 (mions)

1. Pemuth HepaBeHCTBO
log 57_ va7(@® = 9) 2 0.
2. Pemurs ypaBnenue
|cosz| - V3sin(¥E +2) = 1.

3. Yucna a, b, ¢ B yka3aHHOM NOpsiAKe 06pa3yi0T apngMeTudecKyio
fIpOrpeccuio, a 4ucia a — ¢, ¢ — b, 2a B yKa3aHHOM Hopsiake obpasy-
I0T reOMeTPRYECKY10 nporpeccuo. Kakoe MUHUMANBHOE 3HAYEHUE MOXKeT
npuHAMATS yucno 2a’ — 4b% — ¢* + 4bc + 6a?

4. Croponst pomba EFGH aBisioTCs MIIOTEHY3aMu DaBHOOEIpeH-
HBIX NPAMOYronepHbIX Tpeyronbhuxos EAF, FDG, GCH, HBE, npu-
4éM BCe ITH TPEYTONLHMKH HMEIT o0ulue BHYTPEHHHE TOYKH C POM-
6om EFGH. CymMa nnomagedh yerkipéxyronsuanka ABCD u pomba
EFGH pasua 12. Haittu GH.

5. Pemurn ypasHeHue
4 arcsin(2® — 7) — arccos(5” — 124) = &2,
6. Ilpu kakux UesbIX 3HAYEHUAX NapaMerpa k CHCTEMA HEPABEHCTB

z? +y? — 2z + 4y < k% + 10k 4+ 20
522 + 5y% — 2kx + 4ky < 5 — k?
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Bapnaur 3

umeeT X0Ta Obl OfHO pelueHue?

Pemenus

1. Omeem: [—/10;-3) U (3;/10].

log\/S—f—\/'z_l(‘,E2_'9) =20
e 0<2?-9<1

‘" AT /5T 3121 10 o _
(Tax Kak v3 2= 7t < AR vom = Beas = 1)

&= 9<12’ <10 & 3<|z| < VIO

2. Omeemn: =+ arccos(— \/§1+1) + 2mn, rae n € Z.

{cosz| — V3sin(# +z) =1 <= |cosz| — V3cosz =1

0K cose = 1_1
— _
0>cosz = T

< COSx = ‘—-Iﬁ

>

S

3. Omeem: —9.
TTonoxum b = a + d,¢ = a + 2d. BeipaduM MUHUMH3UPYEMOE BbIpA-
JKeHHe vepes a u d:

2a% — 4b* — ¢* + 4bc + 6a
=20 —4(a + d)? — (a + 2d)* + 4(a + d)(a + 2d) + 6a
= 2a? — 4a® — 8ad — 4d? — a® — 4d?
—4ad + 4a® + 12ad + 8d° + 6a
=a*+6a=(a+3)?%-9.

Ilocnennee BeIpaXkeHue AOCTUrAET MUHHUMYyMa, paBHOro —9, 1pu a =
—3. Ocrajioce NMOKa3aTh, YTO Jist ITOLO G MOXKHO mogobparh Takoe d,
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TI'eorpacpuyeckufi pakynprer

yro uucia @ — ¢ = —2d,¢ — b = d,2a = —6 0bpa3yoT reoOMETPUHECKYIO
IIPOTPECCHIO, TO €CTh

2d - (—6) = d? & —~12d=0 ¢=0
~2d-(-6)=d° = &£ -12d=0 = |,
¥ 3nauenve d = 12 rogurea: —2-12 = —24,12 u —6 — fAeHCTBUTEILHO
reoMeTpIYecKas porpeccus.
4. Omeem: 2/3.
G
o
‘ a
D E A
Ecronenns N B F
C N B
H
Puc. 27
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Bapnanrt 3

CMexHbIe CTOpOHbI poMBa, a 3HAYMT, U ONKPAIOIHECs HA HUX Tpe-
YIOJIbHUKH CHMMETPHYHbBI OTHOCHTEILHO OLHOH M3 amaroHasell pomba
(puc. 27). IMoaromy uernipéxyronbuuk ABCD aBnsercs npaMoyroibHuM-

KOM CO CTOpOHAMU, NapayieJbHbIMU JUarOHaAJIAM pOM6a,.

Obosnauum cropoHy pomba uepes a, ero ocTpulii yroa — 4epes a.
Torna ZDFA = 45°445°—a = 90°—a, ZDGC = (180°—a)—45°—45° =

90° — a. BeryucauM ctopons! npsimoyronsuuka ABCD:

AD? = AF? 4 FD* —2AF - FD - cos({DFA)

= (%)24—(%)2 \/_\/_cos(QO —~a) = a*(1 —sina).

CD? = DG* + GC*? - 2DG - GC - cos(£LDGC)
2
-2 1]

a

2 N
= (%) +(%)
Orciona

12 = Sapep + Sgpau = AD -CD + d%sina

= a*(1 -sina) + a’sina = a®.

CrenosareinbHo, ¢ = 12 = 2¢/3.
5. Omeem: 3.
ITo onpenenennio 0BpaTHBIX TPUTOHOMETPHYECKUX (DYHKUMHN,
arcsin(2® ~ 7) < 7, arccos(h® — 124) > 0
OTKYZA
4 arcsin(2® — 7) — arccos(5® — 124) < 2«
C apyro#t cTOpOHHI,
2 -7<1 &= 62°<8
= 2<z<3 = & >»or,

CaezoBaTeibHO, YPABHEHNE PABHOCUIIBHO CHCTEME DABEHCTB

4arcsin(2® — 7) — arccos(5” — 124) = 2r = & <= z =3.

& 55 c08(90° — a) = a*(1 —sina).
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Ieorpacuyeckuit paxynprer

6. Omsem: Z\ {-11,— -4, -3},

2? +y? - 2c + 4y < k? + 10k + 20
{Sm + 5y? ~ 2kx + 4ky < 5 — k?
(z-1? =14+ @wy+22-4<(k+5*-5
{zQ—-;m-y +Ey<1-E
{(m——l) +(y+2)* < (k+5)°

(x-8)"+@+2) <L

IlepBoe HEpaBEHCTBO 3a4a6T HA KOOPMHATHOH niockocTs OTy KpyT ¢
uentpoM (1, ~2) u pamuycom |k + 5|, Bropoe — xpyr ¢ nenrpom (£, —2&)

n paguycoM 1 {06a xpyra ¢ rpaduueit). Cucrema uMeer XOTs ObI OAHO
pelleHHe TOrAa ¥ TOABKO TOIJIA, KOTJA PacCTOAHME MEX/IY UEHTPAMU
ITUX KPYTOB HE HPEBOCXOJHT CYMMBL PaIUYCOB:

V-84 (24 2)2 <k +5]+1

= 0< (1-5°0+49) < (h+5]+1)°
= (k-52 <5k +5/+1)°

<= k-5 < VB(lk+5]+1)

Fr{k<-5

{ k< V5(~k-5+1)
-5<k<5b

{ —k<VBk+5+1)

k>5
| k-5 < VBk+5+1)
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Bapnanr 4

E
N
o

4%515 <0

5-6vV5 « 563 - _
i > w20

el ol
\Y; \\/\vm//\
ot A
Eal
A
(&1

VAN
|
F
a5
=l

i
!
=zl

S
AN
[

S
i

T e A~
|

[#43
Bl
o
N
&
N
(%21

\V NV
| o
S
%

1T
Lol N
E

= 2408 ¢ (19, - 11)
\/1_ —354;11\/5 € (-3;-2)

=11

—

k>0
(rax xak 20 < 9v/5 < 21 u 24 < 11/5 < 25). CieiopaTebHO, pelneHus-
mu ByayT Bce neaste k, kpome —11, =10,...,—4,-3.

Bapuant 4 (urosb)

1. Pemte HepaReHcTBO
log\/gg_m(z2 -4 =0
2. Pemnth ypaBHeHue
[sinz} — V3sin(E +z) = 1.
3. Yucna p, ¢, r B yKa3aHHOM HOpAIKe 00pa3yroT apupMeTHIecKy:o
IPOrPECCHI0, 3 YHCIA T' — P, § — 7, —3pP B YKA3AHHOM nopazake obpasy-

0T FEOMETPHUECKYIO Iporpeccuto. Kakoe MUHMMAIbLHOE 3HAYEHHE MOKET
IpMHUMATEL 9ucIo —p° + 8¢% + 2r? — 8qr + 4p?
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T'eorpacpuyeckufi paxkynprer

4. Croponbl pomba ABCD #aBagioTcs rMNOTEHY3aMH paBHOOeipeH-
HBIX HPAMOYroibHbIX Tpeyroabuukos AKB, BLC, CMD, DN A, upu-
yéM HH GAUH H3 THX TPEYTOJLHUKOB HE HMeeT O0IIHX BHY TPEHHHX TOUEK
¢ pombom ABC D. Cymma nomanet yersipéxyroisauka K LM N v poM-
6a ABCD pasua 18. Hailitu AB.

5. Pemuts ypasHeHue
2arcsin(3® — 8) — 3arccos(11” ~ 120) = 2.
6. Ilpw kakux 1easIx 3HAYEHUSAX NAPAMETPA 7. CHCTEMA HEePABEHCTR

22 +y? + 6z — 2y <n? +20m + 90
102” + 10y? + 6nz — 2ny < 10 — n?

HMeeT XOTs Ob1 OfHO peirenue?

Orsersr

1. [—V5; —2) U (2; VE].

2. 47, tnencZ.

3. —4

4. 3V2.

5. 2.

6. Z\ {-16,~15,...,~7,—6}.
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@aK_}/JIbTeT IICHXOJIOI'NH

Bapuaar 1

1. Pemuths ypaBHEHHE
VT +2+V/8—z =15

2. PemuTh HEPABEHCTBO

z +4

<0.
8\0

log, log ;

3. Peumnts ypaBHeHue

3sin?z —3cosz — 6sinz + 2sin2z + 3 =0.

4. B rpanetmuu BCDE ocuopanue BE = 13, ocaoBanue CD = 3,
CE = 10. Ha onucaunoit okoio BCDE OKpPY’>KHOCTH B3ATa OTJIWYHASA
or E Touka A tak, yro CA = 10. Hafitu giusy orpeska BA u miomaab
usitnyronsbauka ABCDE.

5. Ilpu KaxKAOM 3HAYEHUU NaPAMETPa @ PENIUTb HEPABEHCTBO

az? + 2° + (2a + 3a®)z? + 2z + 643 > 0.
Perrenns

1. Omseem: 3+ %
VZ+2+vVr-8=+15
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DaKyasTET ICHXOJIOTHH

T+2+8—z+2¢/(z+2)8-x)=15
-2<£z2z<£8
(x+2)(8—2)=5 <= 4(-2* +62+16) =25
< 42? — 242 -39 =0.

2. Omeem: (—oo; —8] U (12; 00).

logylogy 4 <0 <= 0<logy TH 1 &= < EH <1
— ﬁ.—%—)zt){:} T € (—o0; ~8] U (2;00)
%;’—:—%<0 z € (—00;2) U(12;00).

3. Omeem: 2rn, § + 2xk, 2 arccos % + 27, 2 arccos 715 - % +2mm,
rae n, k,l,mé& Z.

3sin?x — 3cosz — 6sinz +2sin2z +3=0
&= 3sin’ z — 3(cosz + 2sinx)
+4sinzcosz + (sin?zx +cos’z) +2=0
&= (2sinz +cosz)? — 3(2sinz +cosz) +2 =0
[2sinz +cosz =1

— .
1 2sinz +cosz = 2

[ cos(z — @) = cosy

—
cos(z ~ ) = sinp = cos(§ - )

(rae ¢ = arccos J= = arcsin Z)

(T~ @ =2p+21n

<> z
o —p=+(Z—¢)+2m, " C
[z =20+ 27n
T =27n

=

z=73+2mmn

|z =2¢p — § +27n.
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Bapuanr 1

4. Omsem: 3; %@_

Yron ZCBE B Tpaneuyus — OCTDBIA, [O3TOMY Iyra CDE wertb-
e 180°, a 3nauuT, a1 moboit Toukn X € CDE 6yner CX < CE = 10.

Caenosarenbuo, touka A jgexxur ua gyre CBE. Ilpu sroM, NOCKOIb-
ky CB = DE < CE = 10, Touka JOJKHA JIEXKATH MEXIy TOYkamu B
u E (cum. puc. 28).

c 3 D
10
10
B 13 E
A
Puc. 28

Tlonp3ysick paBEHCTBOM AYT, CTATHBAEMBIX DABHBIMHU XODJAaMH, IOIY-
yaem BA = CBA— CB = CDE — DE = CD. Orciona BA = CD = 3.

O6o3uauus ZABE = ZACFE = a, 1o TeOpeMe KOCHHYCOB HMEEM

AE? = AB®> + BE? —2AB - BE - cos
= AC*+CE? -2 AC -CE - cosa
<= 9+4+169—-2-3-13-cosa=100+100-~2-10-10-cosax

<> (200 —78)cosa =200 — 178 <= cosa= & =§F

— sina = \/1 _ é—}; _ Y(E1-11)(61+11) _ g0

61 — 61

Orciona
SBAE = %BA-BESina=%~3'13-% = %@
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DaxynbTET NICHXOJOTHH

Inowaap Tpanenuu

Seepe = 5(CD + BE)\[CEz — (BE — BE-CD)?
= 1(3+13)/107 — (13— 5)2 = 8-6 = 48.

Takum 06pasom,

. 3.13:30
SaBcpE = Sag + SpepE = “ +48
_ 6(3-135+8:61) _ 6(195+488) _ 6.683 _ 4098
- 61 - 61 - 61 — 61 °

5. Omeem:

re@npua< -1

—1-T=T9a7 , —14/I=12a% 4/ .
ze( ‘/2a a?. +*/2a ) mpu — /15 <a<0;

z € (0;00) npu a = 0;

z € (—o0; ‘1_i21a_12“ ) U (RG220 00) npu 0 < a < VEox

z € (—o0;00) npu @ > 1/ 35.

azt + 2% + (2a + 3a®)z® + 22+ 6a® > 0
& r(az® + z + 3a®) + 2(az? + 2 + 3a%) > 0
= (22 +2)(azx? +2+3a%) >0
& az?+z+3a° > 0.

B ocobom cayuae a = 0 nonyuaem z > 0.

B cayuae a # 0 KBaAPATHLIA TPEXUIEH MMeeT JUCKPUMHHAHT D =
1 - 12a*, Tax uro npu a* > {5 u a < 0 HEPaBEHCTBO pelueHHH He MMeeT,
amnpn a* > 12 u a > 0 peulenuamu 6yayT Bce 3HauerHus z. Janee,
npr 0 < a* < {5 KBaADATHBIA TPEXWIEH HMEET KODRH ) = —'—12*—12/——5
Hz = :IZaM‘ Ecim a < 0, T0 T, > T3, X pelICHHEM HEPABEHCTBa
Gyzmer uHTepBaNl T2 < T < T3, a ecnn a > 0, 10 3 < T2, U pellIEHHEM

HepaBeHCTBa OyAyT ABa Ayda £ < 1 U I > Tg.
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Bapuanar 2

Bapuanr 2

1. Pewurs ypaBHeHue

VI +3+v5 -z =12

2. Pemurs HepaBeHcTBO

23v+18S
3z+6

log, log 1

3. Peunrs ypasuenue

3cos’z + 2cosz —sinz — 28in2z — 1 = 0.
4. B tpaneuun CDEA ocuosanne CA = 15, ocuoBawune DE = 9,
DA = 13. Ha onucausnoit okono CDEA OKpy>»XHOCTU B3ATa OTJIUYHAs

or A Touka B Tak, uro DB = 13. Haiitu anuny orpeska C'B v miomaab
naruyronsanka ABCDE.

5. HpH KaXXZI0M 3Ha4YE€HHH ITapaMeTpa a PEIIUTb HEPaBCHCTBO

2az* + 82° + (a + 20°)z? + 4z + a® > 0.

OrBersr

1. 1+2/3.
2. (—00;—16] U (12; 00).

! 1 o1 2
8. — arcsin Z= & arccos = + 2k, — arcsin 7z + arccos(—Tg) + 27,
rae k,n € Z.

4075
4. 9, 31 -
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DaKynLTeT NCHXOJOTHY

84

5.

me@npnaé—\/i

z € (SElnat; 22at) npy — Vi< a <
:L'G(O;OO) npu a = 0;

oy (—oo;—?;m) U ("21%4“‘1 ’OO) roe 0 <a < \/Ev

z € (—o0;00) npu @ > V2.




Conmostornyecknit (paKyabTeT

Bapuanrt 1

1. Penurh HEpABEHCTBO
1 1
—_— 2
r+1  |z| 7
2. Peumurs ypasHeHue

loggn - (3sinz — cos2z) = 0.

3. B ropoze N 3a nocieguuil roJ YNCJIEHHOCTb HACeJeHHUS YMEHbIIH-
nack Ha 4%, a uucno GespaboTHbx yBemumumiaoch Ha 5%. Ckoasko npo-
HEHTOB OT 0BILIEro 4uciia xKurejiell COCTABAAIT Oe3paboTHbIe, eClin IOA,
Ha3az ux 6e1m0 8% 7

4. Iunaronans AC Beimykiioro 4yersipéxyronviuka ABCD gBnser-
Csi JUAMeTPOM OMHUCAHHOI OKOJIO Hero OKpyzkHocTd. HailTu oTHOMIEHHe
Sasc v Sacp, ecnv M3BECTHO, YTO AuaroHans BD gemut AC B oTHO-
menuu 2 : 1 {(cuuras or Touxkn A), a LZBAC = 30°.

5. Haiitu BCe 3HaYEHHMS NAPAMETPA @, IPU KAXK/IOM U3 KOTOPLIX pac-
CTOSIHHE MEXKJY KODHSIMM yPABHEHUS

az’ + (2a+2)z+(a+3)=0
boabire 1.

6. Peumnts ypaBHeHHe

3/24c _ 3[2-6z _ 1.
x I
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Conuonorndeckuit paxynsrer

Pemennsa

1. Omeem: (-1;0)U (05 %}

1 +1
r+1 |m/
r{z>0 x>0
++12§z 1)
mex—f—? + 20 2&72—1<0
(== ~
r<0 z<0
T—{T —_ 2
| =g 20 B 20
{a:>0
1
{a:<0 -1<z<0

2. Omeem: (-1)*E +7n,tnen € Z.

3sinz ~cos2x =1

login o (38inc — cos2z) =0 <= {() <sinz <1

2 sinz = -2
2sin“z + 3sinz —2=0 . )

. &= sing = 3
0O<sinz <1

0<sinz <1
4= sinz = 1.

3. Omeem: 83%.

Iycts B npotwiom rofqy B ropoe 66110 A »kureiieil H, COOTBETCTBEHHO,
0,08 4 6espaboTubix. B arom rogy xurenedi crano 0,964, a 6e3paborabix
— 0,084 - 1,05. CirenoBarenbio 6e3paboTHbIE COCTABISIOT

0,084-1,05 | 8-105-100 . 8106 __ 35
0,96 A 100% = 100-100-96 -100 = 96 T 4 %.
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. Bapumaar 1

4. Omeem: 3

B
Q
A 30 E C
2a a
D
Puc. 29

Brucanuste yrist ZABC u ZADC onupaloTcs Ha AMAMETP, TO eCTh
pasHet 90°. Ilycre E — To4xa nepecedenus quaronanei (puc. 29), AE =

2a,EC = a. Imeem AB = AC - c0s 30° = 342@0,

BE = \/AE2 + AB? - 2. AE - AB cos 30°
=\/4a2+—2a"1a2—2'2a-§32@a-—‘é—3—-= g,

Buucannsie yrast LCAD u ZCBD onupatorcs Ha OAHY AYry, a 3Ha-
YUT, paBHbI, TaK 4TO TpeyroabHuku BEC u AED nopobust mo JByMm

Vi
yrinam. Kosadduuuenr nogobus k = % = —%a—a = —f—?. Tpeyronouu-

ki BAC u BEC uMeloT OMHAKOBYIO BHICOTY, IPOBEEHHYIO U3 TOYKH B,

Spac = Sppc- 4% =38 A Sacp =438
TIO3TOMY OBAC = OBEC " E¢ & BEC. AHAJIOTHYHO DACD = 50AED-
Orcrona

Spac - 3SBEC =r,.k2=2,_=z
Sacp  3SaEp 16 8

5. Omeem: (-2~ 2v/2;0) U (0; -2 + 2v/2).
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Coynonoruyecknl paxyasrer

Kopuu ypasuenns ar? + (2a + 2)z + a + 3 = 0 naxogsaTcs no ¢op-
Myle 1 = —(a4+1)£y/(a+1)?~a(a+3) - —§u+2);t\/1—~wa. Vimeem |3 — 23 =

a
2v/1-a| _ 2y/i=a .
| = ] = _Qla , M OCTAETCSl PEIIUTh HEPABEHCTEO

WIZG 5 ] gy 50) 51 oy alitped (g
{a—{-2-2vV2))(a—(—24+2VvZ)) <0
a2

—
& a€ (-2-2V2;0)U(0; -2+ 2V2).

6. Omeem: —1, 2.

3
3 3/2— - 3/2 3/2— _
Vs - =1 = (Y- i) =
2
= e g({fm=) e
+33/2:t£(3/2—6:c)2_2—62 =1
x T z

— _3 3/%1 3/2;61(3/2_—_;—_:; _ 3/2—1‘61) — -6

= YAz Y282 = 3 — (2+1)(2 - 63) = 82°

= 142 - 10z +4=0 => z=~1um 2.

Henocpep\CTBe}mo nposepdaeTrcd, 4To 063 3THUX YuCiIa IoaxoadAT B MC-~
XOJHOE ypasHeHUe.

Bapuaur 2

1. PemuTh HepaBeHCTBO

1 1
— 2> 1.
x+2+l2z‘] z

2. Pemuth ypasHenue
log s o (cosz + 2cos 2z) = 0.
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Bapnanr 2

3. B ropoze N 3a nocieanuii rog 4YMC/JIEHHOCTb HACEJIEHHS yMEHb-
umnnack Ha 2%, a 4ncao Gespabornbix ysenwdniaoch na 12%. Cxonbko
IPOLEHTOB OT OOIUEro YHCIa >KUTeneil cocTaBiaAIT Oe3paboTHeIe, eciin
roj Ha3aj ux 6euio 7%7

4. Jnaronans AC swinyksoro werwipéxyronbiuka ABCD apiaser-
cd AnaMeTpOM OIIMCAHHOM OKoJo Hero okpyxkHocrd. HaliTu orHOomenne
Sapc ¥ Sacp, ecd U3BeCTHO, uTO Avarosanbt BD pemur AC B orHO-
wenun 2 : 5 (cumtas ot Touku A), a ZBAC = 45°.

5. Haiitu Bce 3Havenns napaMerpa a, IIpH KaxKAOM H3 KOTOPBIX pac-
CTOAHME MEXKAY KODHAMH YPaBHEHUs

2z + 52 +1=0

1

ponpuIe 5.

6. Peuwrnts ypasnenne

3/44x _ 3/4-6z =1
T T '

OTBeTnBI
1. (=2;0)U (0; “—1?@]
. arccos$ + 2mn, rae n € Z.

2
3. 8.
4

32

. B
5. (—4 — v/41;0) U (0; —4 + v/41).
6. -2,

TS
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@urosorndeckull paKyabTer

Bapmunanr . 1

1. PemuTs ypaBHeHue

3cos2z +4sinx = 1.

2. Pemnth HEPABEHCTBO

1 1 1
logy (222~ 1) > logy = + logy T

3. B rpaneuun ABCD cropornt AB w CD napannensust u CD =
2AB. Ha croponax AD u BC BbOpaHbl COOTBETCTBEHHO TOUKM P u @
Tax, yro DP : PA =2, BQ : QC = 3 : 4. Haittu oTHOWEHNEe TIIOIIAAEH
yerbIpéxyronbuukos ABQP u CDPQ.

4. Mucarens-sananauk (3) u nucarens-cnassHodun (C) ony6auko-
BaJIX 110 OfHOM KHHUre. 3 ynorpebiser 6ykBy «d» B CpeJHEM Ha CTPAHHUIY
tTexkcra Ha 75% wame, ywem C. Tupax kuuru nucartena C va 5% Gombiue,
yeM THPaXX KHUIM nucareis 3. KoauuecTso crpanun B kuure y 3 Ha 10%
MeHbIIe, YeM Koam4decTso crpanun B KHure y C. Ha ckonbKo nporenTos
B OnyGJIMKOBAHHEIX TeKcTaXx 3 Oyke «d» Oosbnie MM MEHbIHE, 49eM B
Texkcrax C?

5. Ilpu KaxuX 3HAYEHUSTX NM3PaAMETPa G Ha MJIOCKOCTH (T,y) Cyluect-
BYeT KPYT, COJepXamuit Bce TOYKH, YIOBJETBOPAIOILINE CHCTEME Hepa-
BEHCTB!

u—z <1
y+2r <2
y+az 2 —1.
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Bapnanr 1

Pemrenns

1. Omeem: % + 2xn,(—1)* arcsin(-1) + 7k, roe n,k € Z.

3cos2z +4sinz =1 < 3(1 — 2sin’z) + 4sinx —~1=0
&= 3sin®z —2sinz—1=0
sinz =1

ing=-4%
sinxr = —3.

2. Omeem: (—1;00).

1 1 1
logi%@m?——l) > log% T + log;s_ T
— 1 1 L
- 10g11§i2$!—1i > logz 4 +10g$ 3

s 1 1
logﬁ_(2zﬁ—1) > 10g'11§ T

log z—logﬁ_(Zzz—l)
logé(h?—l)logﬁ_ z
z—(2z2—1
{2221 =D (z—1) <0
> sz>0
222 -1>0

>0

(tax Kak poipazkenus log La— 10g1_1§ b wnlog L C MMCIOT Te JKe 3HaKH, YTO
nb—awul-—cCoOTBETCTBEHHO, — TIPH a, b, ¢ > 0.)

(z=1)(z+3 1
PR (22~1){(z-1) >0 P { z~1 >10
z> —\}7 T> 7

<= r>1.
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Ounonornvecknilt paKyasrer

E

3a 7b

A B
 —
2a Y
D

Puc. 30

C

19

3. Omsem: 3.

Tponoskum Gokossie croponst AD u BC' 1o nepecedyenus B Touke £
(puc. 30). Orpesok AB ssisiercs cpenyeit innneit B tpeyronsiuxke DEC.
Ilycrs niowaas tpeyronsunka DEC pasua S. Torna

E  QE )

Saes =1S; Speq=5% 8% S=15;
SaBpq = SpeQ — Sapp = 135 - 15 = §5;

— — 10g_ llg.

Sppoc = Sprc — Speg =S — 578 = 715

Saprg _ 19 . 1L _ 19
SDPQC~ 4 " 21 T 44°

4. Omsem: 50%.

Ilycre T3 — Tupax kHury nucarens 3, a Sg u P — cooTBeTCTBEH-
HO KOJHYECTBO CTPAHHI, U CPEIHEE KOJHYECTBO DYKB «(D» Ha CTPAHUIE B
xuure mucaressa C. CornacHo ycmosuio, 1,05-7T3 — THpaXk KHUCH MHCATE-
as C, 0,9-S¢ — KoauM4ecTBO CTpaHuil B KHUre nucarens 3, a 1,75 - @¢ —
cpenHee KonudectBo 6ykB «d» Ha crpanuue kuuru 3. Toraa obulee Kosu-
yecTBO OykB «d» y C pasno @¢-Sc-1,0575,ay 3 — 1,75D¢-0,98¢ - T,
¥ MOXXHO BBIYMCIHTL MCKOMBIE IPOLEHTHI:

1,75®c-0,98¢- T3 | — T7-9-.100 —
Po-8¢1,0673 100% T 4.10-105 100 = 150%’

10 ecth y 3 Ha 50% Gonbiue 6yxs «h», gem y C.
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BapuasTt 2

Puc. 31

Cekrop, 3a1aBaeMblit 1ePBHIMM ABYMsi HEDABEHCTBAMH, 3aKpallleH Ha
puc. 31. Ilpamas y = —az — 1 npoxoaur 4yepes touxky (0,—1). st To-
ro, 4TOGBI TONYILIOCKOCTD Y 2> —aZ — 1 B nepecedeHHH ¢ 3aKPalleRHbIM
CEKTOPOM JaBaJia OTPaAHHYEHHOE MHOKECTBO (a HMEHHO 310 TpebyeTcs B
3a/a4€e), HeOOXOAUMO M JOCTATOYHO, YTOOLI MpsiMad y 2 —az — 1 npoxo-
[IMJI& CTPOTO «MEXKJY» NPAMBIMH Y = %z—l ny = —2r—1 (cm. puc. 31).
310 o3Hauaer, 4YTO e yryioBoi ko3ddHuIHEHT —a J0/KeH ObITh 3aKII0-

4éH crporo Mexay —2 u —i, To ectb a € (—3;2).
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Dunonornyeckuli Qpaxkyavrer

Bapuanr 2

1. Pemurs ypaBHenue

5sinz + 2cos2z = 3.

2. Pemuth HEpaBEHCTBO

1 N 1 < 1
logyz logyz = logy (222 -1)

3. B rpaneuuu ABCD cropoust AB v C'D napamnenvub u CD =
2AB. Ha croponax AD u BC BwriGpans! COOTBETCTBEHHO TOYKH P u
Tak, uro DP: PA=3:4, BQ : QC = 1: 2. Haiits oTHOIUEHHE TLIOWIA-
neit uernipéxyroinsiukos ABQP u CDPQ.

4. Mucarenp-3anaguux (3) u nucarens-cnassuodun (C) ony6aunko-
BaJiM 110 oAHOM KHure. 3 ynorpebasier 6ykBy «b» B CpeIHEM HA CTPAHUILY
Tekcra Ha 30% uame, yem C. Tupask xuuru nucarens C ua 4% 6onbue,
4eM THPaXK KHuUru nucaress 3. KonuvecTso crpannn B Kuure y 3 Ha 4%
MeHblle, YeM Koiau4decTso crpaHun, B Kuure y C. Ha ckosnbko npouenTos
B omyGiMKoBaHHbIX TekcTax 3 OykB «d» Goabine Wi MeHbINE, 4eM B
tTekcrax C?7 ’

5. IIpu kaxkux 3Ha4YEHUSX IAPAMETPA P HA IVIOCKOCTH (z,y) cymect-
BYeT KDyT, CO/IEPXKAILUA BCe TOYKH, yJOBJIETBOPAIOLIUE CHCTEME HEPA-
BEHCTB!

l-y2pz
z—-2y<1
y+2z <2

OTrBeTnr

1. £ +2mn, (~1)*arcsin} + 7k, cre n, k € Z.

2. (1;00).
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Bapnant 2

23
3. B,

4. 20%.

5. (—o0; -

2

1)‘
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K cBenennro noctynarmmux
Ha MEXaHUKO-MaTeMaTHIeCKH (DaKyapTeT

MexaHnKo-MaTeMaTHIECK i haKynbTeT (MEXMAT) ABASETC BEAY UM
y4e6HO-HAyYHBIM UEHTPOM B 0B6JiacTH MaTeMaTHKy K MexaHukd. Ha da-
KyabTeTe NefiCTBYIOT HayYHbIe UIKOJIbI, BO3IIABIAEMbIE YHEHBIMU CAMOTO
BBICOKOI'O KJ1acca (TONMLKO cpeau 3aseayioumx kadeapavu 12 akanemu-
KOB ¥ 3 uteHa-koppecnonaeHTa Poccuitckoit akagemun Hayk ). Beinyckau-
KU Hawero (haxy/bTeTa TPYLAATCH BO BCEX KPYIHBIX y4eOHbIX 3aBeICHHAX
H HAY4YHO-UCCAEA0BATENbCKUX HEHTPAX, FOCYIAPCTBEHHBIX NIPEaTPUATH-
SX ¥ YACTHBIX (pUpMaXx, He 0053aTEIbHO HenoCpeICTBEHHO CBA3aHHbBIX C
MaTeMaTHKOH 1 MeXaHHUKOii.

Mexannko-MaremaTndeckuii (akynpTeT UMeET ABA OTIAEJICHWH: Ma-
TEMaTHKY ¥ MEXAHUKHU. BhiutyckHuKm aKkyabTeTa MOryT MONYYHTh OOHY
13 TPEX KBaMbUKANMI: «MATEMATUK, MATEMATHK-TIPUKIAHUK > (00y4e-
HHE TI0 CIIELHAJNLHOCTH «MaTEeMaTHKa, NPUKIAAHAR MATEeMaTHKAY HA OT-
JENEHNH MAaTeMATHKH), «MEXAHUK, MATEMATHK-NIPUKIAIHIK> (00yJyeHne
MO CNEHHAIBLHOCTH «MEXaHHKA, NPUKIAMHAS MATEMATHKAS HA OTIE/IEHHH
MEXaHHKH), «MATEMATUK, MATEMATUK-PHKIIAAHUK B 00/1aCTH IKOHOMU-
k¥» (0DyueHne no CrHeusaslbHOCTH «MaTeMaTHKA, NPUKIATHAS MaTeMa-
THKa»Ha OTHEJIEHHH MATEeMATHKH).

Konkypc Ha oTAeneHNs MaTEeMATHKH H MEXAaHUKH Pa3NeIbHBI.

Ha kasxknoM oThe/leHuu Ha NEPBOM B BTOPOM Kypcax oOydeHHe mpo-
MCXOANUT 1o o0weit mporpaMme 1is Beex cryaeHTos. Ha TpereeMm Kyp-
ce CTyJeHTHl paszensitorcs no kKadenpam. Kaxknpiit crynest suibupaer
HaYy4YHOrO PYKOBOAUTE/NA, KOTOPhIfl PYKOBOJHUT €rc NEepBbIMU HAy4HBIMH
uccnenoranusiMy. TpajguiiMOHHO OKOJIO TPETH OT OOLIErc 4KCia BLITYCK-
HHUKOB TIOCTYMAT B acnupanTypy. CTyAeHThl ¥ achUPAHThI MyOIHKYIOT
pe3ysbTaThl CBOMX MCCJISAOBAHUN B BEIyIIMX HAYUYHBIX JKypPHAJax.

Ham dakynbrer H3BeCTEH CBOMM IPYKETIOOHBIM OTHOIIEHHEM K CTY-
AentaM. JI1060# MepBOKYPCHUK MOXKET 0OpaTUThCS C BOIPOCOM — JIaXxe
HauBHBIM — K JI00OMY aKa/[EMHKY, U TOJYYUT WCUEPILIBAIOIUNN OTBET.
Ha Mmexmare yyaT He CTOJBKO peuenTaM pelleHHs KOHKDeTHBIX 33744,
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CKOJIBKO y4aT AyMaThb CaMOCTOATENbHO, 8 TAKXKEe H3BJIEKATh 3HAHHA M3
pasusbix ucTouHHKOB. IMEHHO 3T0 n03Bo/IsAeT GHICTPO BKIIOYHTLCA B JTIO-
60 HOBBI BHJ JEATENIbHOCTH — HalpUMeEp, B KOMNLIOTEPHOA WM du-
HaHCOBOH cepe, B 061aCTH IOMUTHKH HJIH YIPABJIEHHS IPOU3BOACTBOM.

Pacnpocrpaneno MHeHWe, YTO YYHUTHCS HA MEXMATE MOLYT TOJNLKO
BYHIEPKMH/IBIL. JTO HHA B KOEH Mepe He COOTBETCTBYeT JAeHCTBUTEIHHOCTH.
Koneuno, crygenty Mexmara Tpebyercs MHTEPEC K MaTeMaTHKE H CHO-
cODHOCTD EHEePUPOBATH MaTeMaTHYECKHE HIEH, OJIHAKO B NEPBYIO Ode-
pellb OT Hero TpeGyercsi TOTOBHOCTh M CHOCODHOCTH MHOTO TPYAMTHCH
IJls OoCBOeHHs cBoelt Hayku. M BapuaHTbi BCTYMHTENBHBIX HUCHBITAHMH
COCTaBJISIIOTCST UMEHHO C TeM PAac4éroM, 4ToObI MO BO3MOYKHOCTH IIPO-
BEPHTh HAJMYHE YKA3AHHBIX KadecTB y Oyayuero cryzenta. Huxakux
TpeboBaHUH:, BBIXOAAMX 33 PAMKH [IPOrPAMMBL CpeAHEeHN LIKOJbL, K Ho-
CTYNAOUWIMM HA IK3aMEHAX He IMPEIbABJIAETCH. ITO HE O3HAYALT, YTO BCE
3aJla4K pelanTcs 6e3 ocoboix ycrsmmit. Mix pemenne Tpebyer xopoiuero
BJIQJIEHHA WKONBbHLIM MarepuanoM. Hawiryuiminm cnoco60oM NOAroTOBKH
K BCTYHUTEIbHBIM 3K3aMEHAM SIBJISIETCH CAMOCIMOAMEAbHOE PEUIEHHE 33~
JaY U3 BADHAHTOB M MOCJIEAYIOUIee O3HAKOMJIEHHe ¢ 0Opa3loBLIMHU pelte-
HHUSIMH, €KerOHO MyOJHKYEMBIMH B BUJE OTJAEIBHON OPONIIOPHL, a TakxKe
B XypHasax «KBaHT» 1 «MateMaTUKa B HIKOJE».

O Bcex MEPOIIPUATHSAX 110 NPUEMY Ha MEXaHHKO-MaTeMATHYECKOM
dakynprere MOXKHO y3HATh HA JIHAX OTKPBITHIX JABepeil dakyibreTa
(exxeronno 6 smsaps B 11.00 B aya. 02 Tnmasnoro smanus MIY u B
OJMH M3 AHEH B HA4Yale anpens), B OIPUEMHON KOMHCCHM — [10 TeJje-
dbony (095) 939-37-39 no pabouum guam ¢ 14.00 go 16.00, a rakxke Ha
dakynprerckom caiite B Internet: http://mech.math.msu.su.

Kpome 0ObI4HbBIX JIETHEX BCTYIUTENBHBIX 9K3aMEHOB, dhakyabTer Tpa-
AMIMOHHO niposoauT jase OuuMmuansl «AGUTYypuUeHT» — B MapTe W B
mae. Ha sru OumuMnualpl NPUIVIAIIAIOTCH BCe JKenawmue yvyamuecs 11
KJACCOB B abUTYPHEHThI, Y2Ke HMelolue cpeaHee obpasosanue. Mnoro-
POJHHUM YYaCTHUKAM HA BpeMsi MapTOBCKOK OHUMNuaabl NPeJOCTaBIseT-
¢ MeCTC B OOLIEKUTHH OPH YCJIOBUH YCIEILIHOrO BBINOJHEHUA 3304HOIO
TECTHPOBaHUs (yCJIOBHSA 33/134 ITOT0 TECTHPOBAHKSA €XEroAHo nyGanKy-
JoTCs B Jekabpe B KypHale «Maremaruka B mkosies, razere «Ilepsoe
cenrsabpsi» ¥ B cupaBouHnke «MOCKOBCKMH yHuBepcurers). Pesyabra-
761 obeauTeneit 3tux OuuMnua/ 3aCYUTHIBAIOTCS NIPH NOCTYIIEHHH Ha
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K cBefeHHIO MOoCTynaomMux Ha MEXaHHKO-MareMaTHYeCcKHl akyabrer

MEXaHHKO-MATEeMaTH1eCKUNA (baxyaneT B KQ4eCTBE PE3yJAbTaTOB BCTYNH-
TEeJIbHbIX 3K3aMEeHOB IO MaTEeMATHKE.

IIpuéM HOKYMEHTOB OT MOCTYNAIIMX HA MEXaHUKO-MaTeMaTHde-
ckuit daxynbrer 6yaer nposoautbes ¢ 20 uionus no 1 utons. Ipencras-
JISIOTCA CAEAYIOHHe JOKYMEHThI: aTTecTaT O cpeiaHeM obpa3osanud (B
noAnuuHuke), 6 dorokaprodek 3 x 4, npearbasiserca nacnopt. MKema-
TeJIbHO MMeThb Ipu cefe TakKe MeANUMHCKYIO cupasky 086-y, BbIIKCKY
M3 TPYZOBOH KHIOKKH (715 MMEIUMX CTaXK paBoThl), CTPaXOBOi MOMHUC
0653a2TEIBHOTO MEJINIIMHCKOTO CTPAXOBAHNA M JOKYMEHT 06 OTHOMICHHH
K BOHHCKO 06S3aHHOCTH.

BcerynuresibHble 3K3aMeHbl — O 2 uions mo 15 utons. [lepeuens
BCTYMHTEbHBIX IKIAMEHOB: MareMmaruka (nuchbmenno, 10 6ammos), ma-
Temaruka (ycrHo, 10 6ajioB Ha OTAE/IeHUHM MATEMATHKH B 5 DAIIOB Ha
OTAEeJIEHHH MEXAHMKH), PyCCKUH A3bIK ¥ JIHTEpATYpa (coumHenue, 5 GaJ-
n0B). Vicnonb3yercs cHCTeMa 3a9UCIIEHNs 110 HETOIHOMY Habopy 3K3aMe-
HOB JAJ1s1 MeJAJIMCTOB,
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Pab6ota co mkonipHUKAMHA
Ha MEXaHHKO-MaTeMaTHYeCKOM (aKyIbTeTe

Kaxapiit roa ¢ oxtsabps 1o anpens dyHkuuonupyer Manprit Mex-
MAT — KDYKOK IIDH MEXaHHKO-MaTeMATHYeCKOM dakymubreTe. 3aHATUS
OpoXoAsAT KaxkAyo cybbory ¢ 16:00 B I'masroM 3aanun MI'Y. Ectb rpyn-
bl JJIsT yYAUIMXCA BCEX KaaccoB — ¢ 1-ro no 11-wii. Kak npasuno, 3a-
HATHs HE 3aBHCHT APYT OT JApyra, NO3TOMY MOXHO HpHiiTH B Moby1o
cy66ory. CrapineknacCHUKK NPUIVIANIAIOTCH Ha JIEKIUM 110 MATEMATHKe,
YUTAEMBIE BEILYIMMHU YYEHBIMH — NPOGECcCOpPaMu MEXMATA.

18 MHOTOPOJHMX YUalUXesd HeHRCTBYeT 3a04Hoe otaeneHne Masoro
MEXMAaTa — KOHKypCHOe M (HEeMHOro) miatHoe. BerynuresnsHas pabora
exeronHo nybiukyerca B xypHaje «KBaHTrs.

Bce cnpaBku o Manom mexmare — 1o renedony (095) 939-39-43.

B HeckonbKMX MOCKOBCKHX LIKOJAX eCThb KJIACCHI IPH MeXMaTe.
9to wkonet Ne25 (nabop B 10 knace; aapec: YHuBepcuTeTckuit np., a. 7;
O3/ MeTpo « YHusepcurer»; ten. 938-00-25), Ne54 (nabop B 9 knacc;
aapec: yua. osartopa, 5; npoesg: merpo «CrnoprusHads; ren. 245-99-
72, 245-54-25), Ne1134 (uabop B 9 xuacc; agpec: yn. Pamenxu, m. 15,
kopm. 1; npoe3a: M. «Ilpocnexkt Bepuaiackoro», nanee aBt. 715 10 octa-
HOBKH «YHuBepcam»; teji. 932-08-01, 932-00-00). HaGop B knacchr —
[0 Pe3yJbTATAM BCTYIIUTENbHBIX MCIBITAHHH, KOTOPbIE TIPOXOAAT BECHOM
KaKJOoro roga. MareMaTHKy B 3THX KJacCaxX HPENOjamT COTPYIHUKH
U acoupanTsl Mexmarta. Kak npasuno, Gosblie NONOBUHBI BbITYCKHUKOB
NOCTYNAKT HA MEXaHUKO-MaTeMaTHYECKUR M JApyrue ecTeCTBeHHbe (a-
KyAbTeThl MOCKOBCKOrO yHHBEPCHTETA.

»

WNuoropoanve pebsita MOryT NOCTYINTH B IIKOJY-WHTEPHAT HM.
A. H. Koamoroposa npu MI'Y (uaGop 8 10 u 11 xnaccsl, agpec:
ya. Kpemenuyrckasi, g. 11; Tea. npuémroit komuccuu (095)445-11-08;
BCTYINTENbHBIE SK3AMEHbI — BECHO, C BbIE3IOM B HEKOTOpbI€ rOpO-
naa Poccun). Iocsrentne roget IKoIa-MHTEPHAT HaAGNMPAET U MOCKOBCKHX
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PaboTa cO MIKONIbHUKAMM HA MEXAHHKO-MATEMATHYECKOM dmxyaneTe

LIKOJILHUKOB B MOPsiJiKe OTIENBHOIO KOHKypca. Ilpenionapanue Beex auc-
UMIUIMH BeAETCs NPOdEeCcCcopCKo-IpenoaaBare/lscKuM cocrasoM Mockor-
CKOT'O yHHBEPCHTETa. BOJILIIMHCTBO BBINYCKHHKOB MHTEPHATA CTAHOBHTCS
crynentamu MI'Y.

Exeroano Mexanuko-maremarudeckuii dakyaerer nposoaur Ouum-
nuagy MI'Y no maremarmke s 8-10 kuaccos. (8 2002 r. oHa
cocrourca 14 ampensi B 11:00 8 Inasuom 3ganun MIY). PesynvraTht
OnumiIHapl yIUTHIBAKTCA NPpH Habope B MATEeMaTHUECKUe KJACCH! IIPH
daxynurere u B mikony-uHrepHar uM. A. H. Koxmoroposa.

Ita OnuMinaga TPOBOAUTCH BOT yXKe B TedeHue AecsiTu jer. B Hei
Yy4aCTBYIOT HE TOJIbKO MOCKOBCKHE IIKOJIBbHAKHY, HO U pebsara u3z Ioamoc-
KOBbsi ¥ DJIMXXHHX TOPOJIOB — BCE, KTO MOXKET H XO4YEeT NPUEXATh.

3aaa4y OAMMIMAALI MEXMATA 110 CBOEMY CTHJIIO HECKONIBLKO OTIINYa-
10TCH OT 33024 MOCKOBCKO#H IOPOJACKOH OJIMMINAILbLI, HE YCTYNad UM IO
YpOBHIO clioxkHOCTH. Huke npuBoasitca 3ajanus, npeajaraplunecs Ha
onumnuaze mexmara B 2001 r.

8 knacc

1. B koMnaHuu w3 TPEX YEIOBEK OINMH —— NPaBIUBEll, T. €. BCEIJIa
FOBOPUT NPABAY, OJHH — JIXKEL, T. €. BCer/a JIKET, U OAUH — AUILIOMAT,
T, €. PTOBOPHUT NPaBAYy WM JIKET N0 CBoEMY yeMorpeano. ITobwl y3HATS,
KTO M3 HHUX €CTh KTO, KAXKJ0r0 COPOCUJIH, KTO OH ecTh. IlepBhiit orBerui,
YTO OH NMpaBAHMBEl, BTOPOH -—— YTO OH JIKell, & TPeTUu#t — YTO OH MM
npasausen, Wi Jokel, KTo u3 uux ecrb k1o? OtBeT 060CHOBATS.

2. Mokazarb, uro npu jobom yenom 1 > 0 uncsio 133400 ...04669
N e’

n Hynei
zemurcsa Ha 2001.

3. I'pyana rypucros ornpasunacs 8 1290 u3 parepa no mapmpyry.
B 123¢ mTypman BCHOMHMJ, YTO OCTABMI B Jarepe Komnac, u cberas 3a
HUM B JIareph, JOTHAB eIIyIO ¢ npexHedl CKopocThio rpynny B 1498, B
KOTOPOM 4acy WITypMaH npubbul B J1arepb, eciin 6eXaJl OH ¢ TIOCTOAHHOM
CKOPOCTBIO U B Jlarepe He 33ePXKUBAJICAT

4. Haittu Hambonbiee 3uauenue soipaxenus (z — y)? + (y ~— 2)% +
(z —z)? opu z,y,z € [-1;1].
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5. Joka3aTh, 4TO eclM B yeThIpéxyronsuuke ABCD neHTphl OKpYy-
JKHOCTel, OMMUCAHHDBIX OKOJI0 Tpeyronsuuxkos ABC, ABD, ACD u BCD,
CIIy>KaT BepUIMHAMHM I1apAJUIeNOrPAMMA, TO M CaM 4eThIPEXYTONBLHUK
ABCD — napannenorpamm.

6. Jsa anmaszouckarens Hauin 2001 aamas ¥ XOTAT Pa3AesuTh HX
[IOPOBHY CleAYIOUMM 00pa30M: OUH IbITAETCH Pa3buTh BCe aTMa3bl Ha
JBe OJMHAKOBbIe (0 BEeCy) Kydku, a BTODPOH Gepér cebe GOnbmyro u3
IOy YUBIINXCA KyUeK. [Ipo aiMa3bl H3BECTHO TOJIBKO, YTO CaMbIi JETKHUH
H3 HUX BECUT @ T, 8 CaMblif Tsokénblit — b 1, npuuém b < ka. Ilpu kakom
HaubOJIblIEM 3HAYEHHH Kk BTOPON AJIMA30MCKATeNb MOXeT ObITh yBEPEH,
wT0 KaK Obl HY CTapaJsCA NEPBLIHA, O/1HA U3 Ky4yeK Byaer Goabiue Apyroi?

9 KJsacce

1. B xomnauum u3 Tpéx 4eSOBEK OJUH -—— TPABJAMBEl, T. €. BCErpa
TOBOPHUT TIPABAY, OJIHH ~— JI3KEI], T. €. BCErJa JIKET, U OJUH — [AUIIIOMAT,
T. €. TOBOPUT HPABAY MM JIKET [0 CBOEMY yeMoTpesuno. Utobn! y3HATS,
KTO W3 HUX €CThb KTO, KaXK/J0T0 CIIPOCHIIN, KTO OH eCTh. [lepBbiii oTBETHI,
YTO OH He JDKEl, BTOPO# — 4T0 OH He MpaBAuBel, a TPeTHit — 4YTO OH
HU JoKel, Hu npasausen. Ko u3 Hux ectb kTo? OrBer 060CHOBATH.

2. MoxHo nin B Tabauue pa3MepoM 7 X n OTMETHTh 4acCThb KJAETOK
TAK, 4T00b! B Kaxk/10M cronbue 6bUIc OTMEYMEHO OJUHAKOBOE HEeHYJIeBOe
YUCIIO KJIETOK, & B KAXKIOH crpoke — pasHoe: a) npu n = 2001; 6)
npu n = 20007

3. Haiitu takue 1Ba uucna, He xparsble 2001, 4ro ecim K OgHOMY
U3 HUX NPUNUCATL APYroe, a MeXJIY HHMH BOUCATH Ji0Doe KOJM4ecTBO
HyJeil, TO NONyUeHHOe 4uci0 Byner nejurbest Ha 2001.

4. Haiitu nanboabinee 3HaYEHUE BLIPAYKCHUS
(w1 = 22)2 + (22 — 23)° + - - + (T12 ~ 213)* + (713 — 71)°
npu z1,...,Z13 € [0;1].

5. Brucaunas B paBuoGenpenHblit Tpeyronbuuk ABC OKpY:KHOCTB
kacaercs ero 6okoBeix cropon AB u BC B Toukax D u‘FE coorsercrt-
BenHo. Orpesok AE nepecekaer OKpyXHOCTH B Touke F', a npsamas DF
nepecekaer ocHoBanue AC B touke G. Haitru AG, ecnin AC = 1.
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6. Yucnopas dyukuua f 3anana dopmysioi

72, T<2,
fl@)=3¢ 2% |

2r—zx*, 22

Uro 6ombme: 3w f(f(...f (v3)...))?

[
2001 Gyksa f
10 rnacc

1. B xoMnasnyu U3 MECTH YEJOBEK OJUH — MpaBIMBEl], T. €. BCErJa
TOBODPHUT NIPABAY, ABOE — OUIJIOMATHI, T. €. PFOBOPSAT MPAaBLy WU JATYT TO
CBOEMY YCMOTPEHHIO, 8 OCTAJIbHbIE — JDKEUBI, T. €. BCeraa JryT. drobn
Y3HaTh, KTO 3 HUX €CTb KTO, KAJKJOTO CIIPOCHIH, KTO OH €CTh. 11epBblit
OTBETHJ, YTO OH IIPABJHMBEl], BTOPOH —— YTO OH JMILIOMAT, TPETHH —
YTO OH JIKel, YeTBEPTHIf — YTO OH HE MPaBAUBEl, NSATHIH — YTO OH He
JUIIOMAT, a 1eCTOod — YTO OH He jiken, KTo m3 Hux ects K107 OTBer
060CHOBATD.

2. Haiitn:  a) kakoe-HHGYIb HATYPAILHOE MU0, KBAAPAT KOTOPOIo
okaHumuBaercs umppamu 2001; 6) HAMMeHBbIIEe TAKOE YHCIIO.

3. HoxazaTp, 4ro eciau
sinz + siny + sinz > v/5,
TO

coszt +cosy + cosz £ 2.

4. OxpyxHoctb Kacaercsa cropor yorna ABC B toukax A u C. Upa-
Mas, IPOXOAsasA Yepe3 TOUKy B, mepecekaeT OKpy»KHOCTb B TO4Kax D
u E, npuuém AE || BC. Ilpameie AD u BC nepecekaiorca B Touke F.
Haititu BF, ecin AB = 1.

5. Yucnosas byHkuus f UpH KaxkJoM JeHCTBUTEILHOM T YAOBJIET-
Bopsier paseucrsy z + f(z) = f(f(z)). Pemurs ypasrenue f(f(z)) = 0.

6. CyumecTByer 1 MHOIOIPAHHHK, Y KOTOpOro 6 rpaneil — KBaapa-
ThI, 4 OCTAJIbHbIE TPAHY — NPABUJILHBIE TPEYTOJIbHUKHT
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OrnasJsieHue

MexaHuko-MaTeMaTHueckuit bakyabTeT ..
Xumudecknil GakyIbTeT ......cccoveennn.

QakysbTeT HAYK O MATEPHAJIAX  ««.vvrvnn.

Buonoruyueckuit dpakynsrer u pakyIbTer

GYHIAMEHTANBHONR MEAMUHHBL .. ovenene..
DakyNbTET HOUBOBEACHUS . ..\vvveerneness
Teorpaduuecknit pakyasrer .............
DAKYJBTET HCHXOMOTHI v vvvrvarvnnrsrnnes
Couponoruyeckuil QaKyabTeT ........o....

@unonornyieckuil GaKyJIbTeT .............

K cBeeHHIO NOCTYNAaoUHX
HA MEXaHHKO-MaTeMaTHdecKuil dakynpTer

PaboTa ¢o HIKOIBHUKAMH
Ha MEeXaHHKO-MaTeMaTH4ecKoM daKyJ/bTeTe





